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UVODNIK

kot veste, sem se odločil, da bo ta mandat tudi moj poslednji. Hvaležen sem vam za zaupanje, 
da sem lahko v tem času vodil naše mesto. Želim si, da bi to obdobje ostalo v spominu po po-
novnem razvojnem vzponu Ptuja.
Ptuj se prebuja. Mesto je bolj prepoznavno na svetovnem turističnem zemljevidu, več turistov 
pa vsem nam odpira nove priložnosti. Začeli smo obnovo starega mesta, da zasije v bogastvu 
kulturne dediščine in pestrosti dogajanja. Pripravili in zagnali smo obsežen investicijski cikel 
za prenovo in modernizacijo Ptuja in vanj pritegnili za skoraj 30 milijonov evrov evropskega 
denarja. Posodobili smo upravljanje mesta in k sodelovanju pritegnili stroko. S sprejetimi stra-
teškimi dokumenti, kot so razvojna strategija mesta, prometna strategija in občinski prostorski 
načrt, smo ustvarili možnosti za pospešen razvoj.
Ustanovili smo Zavod za turizem, ki z odlično strategijo razvoja in trženja Ptuja ustvarja izje-
mne rezultate, Ptuj pa je postal ena od sedmih ikon slovenskega turizma. Uresničili smo dol-
goletno željo ptujskih likovnih umetnikov in odprli Galerijo mesta Ptuj. Staro pokopališče smo 
prenovili v Park spominov in zgradili žarni zid ter uredili prostor za posip pepela. Začeli smo 
urejati arheološki park Panorama. Oživili smo kulturno dogajanje v Dominikanskem samosta-
nu in več kot podvojili število obiskovalcev, bistveno pa povečali tudi sredstva za naše najboljše 
kulturne festivale in ljubiteljsko kulturo. Dokončali smo OŠ dr. Ljudevita Pivka. Prenovili smo 
številne fasade mestnih hiš in spodbujali obnovo zasebnih stavb. Izvedli smo vrsto investicij za 
šport, rekreacijo in kakovosten prosti čas, kot so mestna plaža in lokal na Ranci, 'pump track' 
steza, gozdna plaža na obrežju Drave, fitnes na prostem in motorični park v mestnem parku 
ter druge športne površine.
Na področju sodobne urbane mobilnosti smo začeli izgradnjo obsežne mreže kolesarskih stez, 
zgradili sodobno 'Park+Ride' parkirišče, uvedli brezplačni mestni avtobus in električnega Za-
peljivca za vožnje v starem mestnem jedru, zgradili pomol pri Ribiču ter prometni poligon na 
Gajkah, ob tem pa prenovili številne ceste z obnovo javne razsvetljave. Za otroke smo prenovili 
vsa otroška igrišča na Ptuju, postali otrokom prijazno Unicefovo mesto in uredili 22 varnih 
točk za otroke, za medgeneracijsko povezovanje smo odprli medgeneracijski center Špajza. Ob 
vsem tem je mesto okrepilo programe za pomoč ljudem v stiski z delilnico hrane in zavetiščem 
za brezdomce. Prehod v trajnostno mesto načrtujemo z razvojem daljinskega ogrevanja na bio 
maso, s pripravljenimi načrti pa mesto zasleduje cilj, da pocenimo ogrevanje v mestu. Začeli 
smo obnovo mestne tržnice, da postane večnamensko urbano središče starega mesta.
Danes je Ptuj bolj urejen, manj zadolžen in v svetu bolj prepoznaven. Čeprav nekateri tega 
nočejo videti, smo veliko postorili. Rezultati so vidni vsakomur, ki po mestu hodi z odprtimi 
očmi in srcem. Ponosen sem na doseženo in hvaležen sodelavkam in sodelavcem. Zaradi njih 
Ptuj za seboj puščam boljši in z odlično dediščino pripravljenih projektov, ki so tirnice pame-
tnega, trajnostnega in skladnega razvoja mesta.
Ima pa Ptuj pred seboj še vrsto izzivov. Cene nekaterih javnih storitev so med najvišjimi v 
Sloveniji, denimo vrtec, ogrevanje in odvoz odpadkov. Ampak tudi to je možno spremeniti. S 
pozitivno naravnanostjo, optimizmom in pogumom. Prihodnost je v rokah vseh nas.
Vse dobro!

Dragi Ptujčanke in Ptujčani,

Miran Senčar, župan Mestne občine Ptuj
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Fotografija z naslovnice:
Prenovljeno staro mestno 
pokopališče v Park 
spominov
Avtor: Črtomir Goznik
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Začetek novega 
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Mestna kronika
Mestna kronika je pregled dogodkov, ki 
so pomembno zaznamovali utrip Ptuja 
v minulem mesecu. 

V sklopu občinskega praznika je 4. av-
gusta pred Gimnazijo Ptuj potekala spo-
minska slovesnost v počastitev 70. oble-
tnice ustanovitve zveze borcev ob dnevu 
spoštovanja vrednot NOB na Ptujskem. 
Podelili so jubilejna priznanja Zveze 
združenj borcev za vrednote NOB Slo-
venije: veteranom NOB, žrtvam vojnega 
nasilja med 2. svet. vojno in zaslužnim 
članom ZB za vrednote NOB Ptuj ter 
organizacijam. Podelili so tudi zahvalne 
listine območnega ZB za vrednote NOB 
Ptuj: občinam, šolam in zaslužnim posa-
meznikom. V kulturnem programu so 
sodelovali združeni moški pevski zbori 
KUD Rogoznica, KUD Grajena in Ko-
morni zbor Ptuj ter recitatorji DPD Svo-
boda Teater III. K. M.

Z letošnjimi Rimskimi igrami se je zače-
lo praznovanje 1950. obletnici prve pisne 
omembe našega mesta. Domače in tuje 
skupine so številnim obiskovalcem, ki so 
si ogledali povorko po mestu ali obiskali 
Rimski kamp Poetovio na Štukih, pred-
stavile življenje in običaje v starem Rimu. 

S 3. septembrom se je začelo novo šol-
sko leto. V osnovne šole je v MO Ptuj 
prvič zakorakalo 234 učencev, od tega 
43 na OŠ Mladika, 48 na OŠ Olge Me-
glič, 80 na OŠ Ljudski vrt, 22 na njihovi 
podružnični šoli Grajena in 41 na OŠ 
Breg. V šolo za učence s posebnimi po-
trebami dr. Ljudevita Pivka je vstopilo 11 
prvošolčkov. V primerjavi z lani v vseh 
osnovnih šolah beležijo nekoliko manj-
ši vpis v prvi razred, razen na OŠ Breg, 
kjer se je število prvošolčkov skoraj pod-
vojilo. Vseh osnovnošolcev v šolskem 
letu 2018/2019 v MO Ptuj je 1985. Vsem 
učencem kakor tudi dijakom v uredni-
štvu Ptujčana želimo uspešen začetek 
novega šolskega leta! B. H.

V Dominikanskem samostanu je 12. 
septembra potekal koncert komornih 
skupin Orkestra Slovenske vojske s kvar-
tetom klarinetov in trobilnim kvintetom, 
ki je bil organiziran znotraj predsejem-

skih aktivnosti sejma Sobra 2018. Po-
poldne pred koncertom so predstavniki 
Slovenske vojske na Mestnem trgu pred-
stavili možnosti sodelovanja s SV, opre-
mo in oborožitev ter podrobnejše sode-
lovanje SV na omenjenem sejmu. B. F.

Od 22. do 25. avgusta so na ulicah Ptuja, 
zasebnih dvoriščih in drugih prizoriščih 
tudi letos potekali Dnevi poezije in vina. 
Njihove stalnice so aktivnosti v okviru 
pesniške platforme Versopolis, zasebna 
branja, vinske degustacije, umetniške 
razstave, okrogle mize in otroške de-
lavnice. Festivalski večeri so se sklenili 
s koncerti uveljavljenih zasedb. Ptujske 
ulice je zavzela tudi pesniška promena-
da. Letošnja častna gosta sta bila izrael-
ska pesnica Agi Mishol in nemški pesnik 
ter urednik Michael Krüger. Posebna po-
zornost je bila posvečena sodobni špan-
ski poeziji in poeziji slovenskega pesnika 
Jureta Detele. Festival je tudi nadaljeval 
sodelovanje z berlinsko Allianz Kultur-
stiftung in skupnim projektom Odprto 
pismo Evropi. B. H.

Najmlajši so se zabavali v tridnevnem 
otroškem taboru. V kampu je zaživela 
tudi obrtniška četrt z izdelovanjem gli-
nenih posod in opeke, predstavili so se 
tesarji, kamnoseki in kovači. Obiskovalci 
so lahko pokusili tudi hrano, pripravlje-
no po starih rimskih receptih. M. T.
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Sedanjim predstavnikom Mestne občine Ptuj, ki ste jim vo-
livci izkazali svoje zaupanje, se izteka štiriletni mandat. Pred 
nami so lokalne volitve, institut župana bo zasedlo drugo ime, 
spremenjena bo sestava mestnega sveta. Vsakokratna ekipa, 
sestavljena iz različnih strank, list, skupin, si želi kar najboljše 
za Mestno občino Ptuj in si prizadeva delovati v dobro vseh 
občanov. Slednji se z odločitvami nekaterih strinjajo bolj, z ne-
katerimi manj, vsem pa je skupno, da si želimo dobro živeti v 
urejenem mestu, kjer je veliko priložnosti za vse skupine ljudi.

Uredništvo Ptujčana je strankam in listam v mestnem svetu, ki 
končujejo to obdobje, dalo priložnost, da ocenijo pretekla štiri 
leta, da izpostavijo, kaj dobrega so s skupnimi močmi naredili, 
na katere projekte so še posebno ponosni in s čimer se morda 
ne strinjajo. Nedvoumno je to, da ima Ptuj izjemne potenciale, 
ki si jih želi izkoristiti, razviti, živeti. Od aktivne drže posamezni-
kov, ki sestavljajo družbeno skupnost, je nemalokrat odvisno, 
kam bo ta plula. Ptuj vendarle smo ljudje – in tudi vi, spoštovani 
bralke in bralci, ocenjujete preteklo delo ter kujete načrte za 
prihodnost.
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S pozitivno energijo je Ptuj danes pripravljen uresničiti 
svoje priložnosti

Črpanje državnih in evropskih sredstev

Martin Mlakar

Doc. dr. Štefan Čelan

Ptuj se je v zadnjih štirih letih bistveno spremenil. Mesto se je 
odprlo in zaživelo ter strateško pripravilo načrt razvoja. Zato 
verjamem, da si bomo to obdobje zapomnili kot čas, ko smo kot 
skupnost dosegli razvojni preobrat. To se že prepozna v podobi in 
utripu mesta. Sprememba se najbolj čuti med ljudmi, ki izžarevajo 
pozitivno energijo in spodbujajo k nadaljnjim premikom v mestu.
Lista ZA Ptuj je nastala s prepričanjem, da lahko Ptuj s svojimi po-
tenciali doseže več. K temu smo z županom Miranom Senčarjem 
in njegovo ekipo tudi tvorno prispevali. Razvojni preobrat nam 
je uspel, ker smo se v mestu osredotočili na naše skupne razvojne 
priložnosti in vanje vključili vse razpoložljive razvojne vire.
Verjamemo, da se dobro vodenje mesta začne pri vprašanju, kaj 
želimo kot skupnost doseči, in pri pametni strategiji, kako to 
doseči na trajnosten, vključujoč in vzdržen način. Zato smo pri-
pravili in sprejeli strategijo razvoja mesta, tej pa na posameznih 
področjih dodali tudi sektorske strategije, ki predstavljajo rešitve 
za trajnostno urejanje prometa, za mlade in za starejše ter za na-
daljnji razvoj in trženje ptujskega turizma. S tem smo na razvojno 
in socialno pomembnih področjih opredelili naše cilje in ukrepe. 
Sprejeli smo tudi vrsto prostorskih aktov, ki omogočajo razvoj 
mesta, gradnjo stanovanj in hiš, poslovnih in proizvodnih stavb, 
urejanje prometa in razvoj komunalne infrastrukture. V upra-
vljanje mesta smo prek strokovnih komisij vključili stroko, ki je 
bistveno prispevala h kakovostni pripravi strateško načrtovanega 
razvoja Ptuja.
Na tej podlagi smo uspešno pridobili najmanj 22 milijonov evrov 

evropskih razvojnih sredstev za projekte, vredne 29 milijonov 
evrov, s tem pa bomo lahko bistveno izboljšali pogoje za kakovost 
življenja. Z njimi prenavljamo mesto in urbane površine, uvaja-
mo ukrepe sodobne trajnostne mobilnosti in gradimo kolesarske 
steze, vlagamo v razvoj industrijske cone in posodabljamo našo 
komunalno in cestno infrastrukturo.
Napredek je morda najbolj viden na gospodarskem področju. Za 
to je v veliki meri skrbel podžupan Gorazd Orešek in dosegel po-
membne spremembe. Tako ima danes vsak podjetnik, ki ga za-
nimajo zemljišča in industrijski objekti, na občini na voljo točno 
določeno osebo, da najde storitve in informacije na enem mestu. 
Za spodbujanje investicij in s tem novih delovnih mest smo zniža-
li komunalni prispevek za fizične osebe za več kot 30 %, za indu-
strijsko in poslovno gradnjo pa celo za 50 %. To je dalo pospešek 
obnovi industrijskih in poslovnih con, v katerih danes že zmanj-
kuje prostora, izjemno se je povečalo tudi zanimanje za zemljišča.
Z obnovo mestnega jedra se povečuje tudi interes za nakup nepre-
mičnin in stanovanj v najem. To prinaša v mesto novo življenje, 
nove dejavnosti in nove vsebine. Mesto je bilo to poletje res polno 
dogodkov in ljudi, med njimi številnih turistov, katerih obisk str-
mo narašča, saj se je Ptuj uveljavil kot ena od osrednjih destinacij 
v Sloveniji.
Vse to nam je uspelo doseči z zmanjšanjem obsega zadolženosti in 
s hkratnim razreševanjem številnih problemov. Kdor hodi po me-
stu z odprtimi očmi, lahko premike vidi na vsakem koraku. Danes 
je Ptuj bolj sproščen in bolje pripravljen, da s pozitivno energijo 
uresniči priložnosti pred nami.

Iz vseh že sprejetih razvojnih programov izhaja, da bi za uresni-
čitev vseh razvojnih potreb v naši občini potrebovali 11-krat več 
finančnih sredstev, kot jih premore občinski proračun. Da bi lah-
ko ob tako velikem razkoraku med hotenji in možnostmi pospe-
šeno razvijali našo občino, smo prisiljeni iskati čim več evropskih, 
državnih in zasebnih finančnih sredstev. Za te namene smo ob 
zavodu ZRS Bistra Ptuj preoblikovali Komunalno podjetje Ptuj in 
Javne službe Ptuj iz zasebnih v javna podjetja. S tem smo pridobili 
znatno večje možnosti za črpanje evropskih in državnih sredstev. 
Prepričani smo, da če bi te naše rešitve podprla sedanji župan in 
njegova koalicija, bi lahko v preteklih štirih letih pripravili več bolj 
kakovostnih projektov, upravičenih do sofinanciranja iz evrop-
skih, državnih in zasebnih sredstev, kot smo temu priča danes.
Iz uradno razpoložljivih podatkov za finančno perspektivo 2014–

2020 je razvidno (tabela), da je država sprejela tri programe in 
33 ukrepov za pospeševanje razvoja na regionalni in lokalni rav-
ni. Iz razpoložljivih podatkov v tabeli je za finančno perspektivo 
2014–2020 razviden razkorak med možnostmi, ki jih je Mestna 
občina Ptuj imela v tem obdobju, in dejansko porabljenimi sred-
stvi v proračunih Mestne občine Ptuj.
Razkorak med možnim in dejanskim je več kot očiten in ga bo 
zelo težko odpraviti do konca finančne perspektive. Še zlasti pa 
skrbi podatek, da Mestni občini Ptuj do danes ni uspelo od indi-
kativno potencialnih dobrih 56 milijonov evrov počrpati več kot 
slabih 34.000 evrov, kar ni niti 1 % potencialnih sredstev. 
Če želimo v letih, ki so še na voljo do konca finančne perspektive, 
dohiteti ta razkorak, bo treba korenito menjati trenutno politiko 
in se resno lotiti vseh možnih oblik sodelovanja in povezovanja 
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Dosežki in slabosti preteklega mandata
Helena Neudauer, Sonja Pučko, Marjan Kolarič, Rajko Fajt

Ko delamo politično inventuro za pretekli mandat, smo z misli-
mi že v načrtih za naslednja štiri leta v želji, da Ptuj in okolica 
pridobita staro mestno slavo, kot jima že zgodovinsko pritiče. Več 
povezovanja, več vključevanja in predvsem več posluha za nas pre-
bivalce, ki vsak dan ubiramo iste poti do vrtcev, šol, služb, klubov 
in drugih pomembnih dnevnih zadolžitev. Na teh poteh se vse pre-
pogosto soočamo s težavami, ki jih zmoremo in znamo uspešneje 
premagati. Skupaj.
Ko se oziramo na minulo obdobje, vedno pogledamo opravljeno 
delo in dosežke, hkrati pa tudi opozorimo na zamujene priložno-
sti, ki so temelj za nadaljnji razvoj. Temu je namenjen ta prispevek, 
v katerem prikazujemo pogled na opravljeno delo v iztekajočem se 
mandatu, kot ga vidimo Rajko Fajt, Marjan Kolarič, Sonja Pučko 
in Helena Neudauer, ki smo bili v mandatu 2014–2018 člani sve-
tniške skupine Slovenske demokratske stranke (SDS) v mestnem 
svetu. 
Dajali smo številne pobude, ki nam jih je veliko uspelo uresniči-
ti tudi s pomočjo podžupana Marjana Kolariča, zlasti na podro-
čju prometne infrastrukture. Na tem področju nas v prihodnjem 
mandatu sicer čaka še veliko dela, smo pa zadovoljni z ureditvijo 
prometa v Podvincih, pločnika v Žabjaku, pločnika ob cesti Štuki–
Grajena, kolesarske steze na Grajeni. Od večjih projektov smo ure-
dili spominski park na starem ptujskem pokopališču, začeli ureja-
nje Panorame, uredili parkirišče na Zadružnem trgu. Zagotovili 
smo sredstva za številne manjše projekte, kot je ureditev otroških 
igrišč, naredili nekaj korakov k oživitvi Ptujskega jezera, uredili 
žarni zid na rogozniškem pokopališču.
Lahko rečemo, da je staro mestno jedro v preteklem mandatu pri-

dobilo živahnost. Že tradicionalnim festivalom so se v poletnem 
času pridružile tudi druge prireditve, hkrati pa je po našem mne-
nju odlična tudi akcija #pridivmesto. Pohvaliti je treba številna 
društva in javne zavode, ki zelo prispevajo k oživljanju in življenju 
starega mestnega jedra. 
In kaj smo v preteklem mandatu najbolj pogrešali? Povezovalnost 
župana, ki ni znal prisluhniti članom mestnega sveta in tudi ne 
širšemu krogu Ptujčanov. Tudi ko so mestnim svetnikom razne 
legitimne civilne iniciative posredovale svoje pobude, je bilo na 
vprašanja, kdaj bo seja mestnega sveta, na kateri bomo izoblikovali 
stališče in odgovorili pobudnikom, odgovorjeno, da bodo termin 
seje še proučili, nato pa le-te niso sklicali, ampak kar ukrepali (npr. 
posekali drevesa na tržnici, sprejeli odločitve v zvezi z obvoznico 
Spuhlja). Tako smo se mestni svetniki povsem upravičeno počutili 
izigrane v smislu pregovora 'po toči zvoniti je prepozno'. 
V ptujskem SDS nam je do zdaj uspelo dokazati, da lahko konstruk-
tivno sodelujemo. Optimistično gledamo naprej in verjamemo, da 
bo naša svetniška skupina v naslednjem mandatu številnejša, s tem 
pa bomo tudi lažje uresničili projekte, ki jih naše mesto potrebuje. 
O tem seveda več v prihajajočem obdobju, ko bomo vam, drage 
Ptujčanke in dragi Ptujčani, predstavili naš program pred lokal-
nimi volitvami. Ni nam vseeno, kam gre prihodnji razvoj, v kaj in 
kako modro bomo vlagali občinska sredstva, s čim in koga bomo 
privabili k sodelovanju za večje investicijske projekte. To so prave 
lokalne teme in to je fokus politike mestnega odbora SDS ter vseh 
nas, ki s srcem in znanjem soustvarjamo njen program.

PROGRAM Število 
ukrepov

Indikativni izračun razpolo-
žljivih sredstev EU za obdobje 

2014–2020

Dejansko porabljena 
sredstva v MO Ptuj 

2014–2020
Razvoj podeželja 19 12.784.668,00 0,00
Kohezijska sredstva (brez 
CTN) 11 33.346.050,00 33.977,00

Celostne teritorialne naložbe 
(CTN) 3 10.090.568,00 0,00

SKUPAJ 33 56.221.286,00 33.977,00

Tabela: Razpoložljiva finančna sredstva iz evropskih in državnih virov za obdobje 
2014–2020

Indikativni izračun o razpoložljivih sredstvih za javne in zasebne pravne osebe temelji 
na povprečni porabi EU in državnih sredstev na prebivalca in predstavlja možni poten-
cial.

z vsemi nosilci razvoja v naši občini, ne 
glede na politične in še kakšne opredeli-

tve. Hkrati pa bo treba v naslednjih štirih 
letih korenito spremeniti dosedanji odnos 

župana in vladajoče koalicije do volivk in 
volivcev, ki se mora iz pozicije moči in vla-
danja spremeniti v pozicijo poslušanja in 
služenja interesom čim več občank in ob-
čanov. V preteklih štirih letih je naša sve-
tniška skupina vložila ogromno truda in 
energije, da bi spremenili obstoječe vzorce 
vladanja, a smo žal bili na številnih podro-
čjih neuslišani.
Ob tem pa se je treba zavedati, da je ob 
dobri volji nujno potrebno veliko strokov-
nega znanja in kompetenc, da bomo na 
evropskih in državnih razpisih uspešni. Za 
kakovostno delo v politiki ne zadostujeta 
zgolj demokratična pravica do kandidi-
ranja in nov obraz, ampak veliko več od 
naštetega.
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Povezani zmoremo več!
Socialni demokrati Ptuj

Potem ko je v preteklih dneh Slovenija dobila 13. vlado, se vse 
stranke in liste aktivno podajamo v novo volilno kampanjo; tokrat 
na lokalni ravni. Socialni demokrati smo odločili, da tudi tokrat v 
volilno tekmo stopimo z žensko – naša kandidatka za županjo je 
Nuška Gajšek.
Socialni demokrati smo bili velikokrat kritični do delovanja vla-
dajoče garniture. Naše kritike so šle predvsem na račun netran-
sparentnosti in izjemno slabe komunikacije. Zato ponujamo spre-
membo. Ponujamo drugačen način delovanja – odprt, iskren, a 
odločen.
Prisegamo na dialog. Stvari niso nikoli črno-bele, z različnih zor-
nih kotov so videti drugačne. Kompromisi so nujni zato, da napre-
dujemo. Da rastemo. Nujno je, da se spoznavamo; da sprejema-
mo to, da drugače mislimo, da drugače čutimo. Če želimo živeti 
skupaj, moramo tudi sedeti skupaj in se skupaj odločati. V zdravi 
demokraciji namreč ni mesta samovolji, grožnjam in deljenju ljudi 
na prave in neprave. To je enostavno nedopustno. Najslabša poli-
tika je tista, ki populistično manipulira z ljudmi in jim na koncu 
servira politiko izvršenih dejstev. Politika, ki namesto na moči ar-
gumentov temelji na argumentu moči. Take politike se ne gremo. 
Nobena funkcija ne more in ne sme biti osebni okras pred ime-
nom nekoga ali za njim, še posebej ko gre za voljene in imenovane 
funkcije, ki jim ljudje poverijo svoje usode z zaupanjem, da se bo 
delovalo v njihovem interesu.
Nuška je rojena Ptujčanka, kjer je obiskovala osnovno šolo in jo 
končala z vpisom v zlato knjigo odličnjakov. Šolanje je nadaljevala 
na ptujski gimnaziji, nato pa na Fakulteti za družbene vede v Lju-

bljani, po izobrazbi je univerzitetna diplomirana politologinja. V 
času srednje šole in fakultete je bila Zoisov štipendist. Leta 2007 
je opravljala pripravništvo v Evropskem parlamentu v Bruslju. Od 
leta 2008 je zaposlena v Državnem zboru, kjer opravlja delo stro-
kovne sodelavke v poslanski skupini SD. V poslanski skupini SD 
so zavezani politiki odprtih vrat, saj se odzovejo na vsako prošnjo 
za srečanje; četudi se z njihovim videnjem ne strinjajo, jim vedno 
prisluhnejo. Tega se je naučila in jo spremlja tudi v lokalni poli-
tiki. Vse njene pobude so rezultat točno take politike, odprte in 
povezovalne. V preteklem mandatu je bila Nuška ena aktivnejših 
svetnic. V zadnjih štirih letih je utrdila svoja znanja, povečala izku-
šnje in dobila vpogled v lokalno skupnost z drugega zornega kota. 
Verjamemo, da ima potrebne kompetence in primerna strokovna 
znanja, da zmore opravljati funkcijo odgovorno in pravično.
Socialni demokrati pilimo še zadnje podrobnosti programa. Naše 
mesto potrebuje odprto razpravo o tem, kam želimo v prihodnje. 
Kampanja je pravi čas, da to razpravo začnemo. Upamo, da nam 
uspe prepričati občanke in občane našega mesta, da smo prava 
izbira. Eno izmed pomembnejših rešitev vidimo tudi v oblikova-
nju participatornega proračuna, kjer o porabi dela proračunskega 
denarja odločajo občanke in občani, ki z glasovanjem oblikujejo 
prednostno listo projektov, ki jih morata občina in župan izvesti. 
Menimo, da je naše delo v preteklem mandatu dobra popotnica za 
naprej in da je to tudi eden trdnejših argumentov za naše volivce, 
da nam zaupajo svoj glas. Unovčite svojo pravico, da (so)odločate. 
Povezani zmoremo več.
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Sprejeta Strategija aktivnega staranja
Milan Krajnik

V svetniški skupini DeSUS menimo, da je za oceno tekočega man-
data ključno oblikovanje in izvajanje letnih in dvoletnih proraču-
nov z usklajenimi in sprejetimi strateškimi usmeritvami in dejan-
skimi možnostmi financiranja. Značilnost tega obdobja je, da so 
bila proračunska sredstva na nivoju prilivov iz leta 2015 in so v 
glavnem zadostovala le za financiranje rednih obveznosti občine, 
ne pa tudi za projekte, ki bi v večjem obsegu zagotovili izboljšanje 
kakovosti življenja občanov. Zaradi zmanjšanja prilivov iz prora-
čuna države in evropskih sredstev ter visoke zadolženosti občine 
na začetku mandata ter nedokončane investicije Dominikanskega 
samostana (občina postane kreditno sposobna šele v drugi polovi-
ci mandata) se je načrt investicijskih vlaganj zamaknil proti koncu 
mandata in do leta 2020. Gre za približno 20 milijonov EUR dr-
žavnih in evropskih sredstev, za katere so že izdani sklepi o sofi-
nanciranju ali projekti v fazi odobritve na pristojnih ministrstvih. 
Zaradi navedenega so naložbe potekale počasneje in v manjšem 
obsegu od načrtovanih. V obsegu razpoložljivih sredstev pa so se 
izvajale naložbe v ceste, kolesarske poti, kanalizacijo, staro mestno 
jedro, spominski park, žarni zid, arheološki park Panorama, nakup 
gasilskega avtomobila, adaptacije šol, obveznosti iz naslova CERO 
Gajke, obnove raznih objektov in vrsto drugih. 
Kljub temu pa sta občinska uprava in mestni svet namenila so-

cialnim programom več podpore in sprejela Strategijo aktivnega 
staranja. S subvencioniranjem sta omilila dvig cen komunalnih 
storitev. Z odprodajo nekaterih stanovanj v starem mestnem jedru 
in parcel sta zagotovila začetek izgradnje novih stanovanj, vključ-
no s sredstvi sovlagateljev. Pomagala sta pri sofinanciranju urgen-
tnega centra in zagotovila sredstva za sanacijo nekaterih dotraja-
nih objektov. Žal pa je ob zagotovljenih sredstvih izpadla naložba 
v širitev Doma upokojencev. S spremembami in dopolnitvami 
prostorskih načrtov sta omogočila ustreznejšo izrabo prostora in 
z ustanovitvijo občinskega zavoda za turizem pozitivno vplivala 
na premike, ki so vidni tudi v številnih prireditvah in povečanju 
števila turistov.
O mandatu, ki se končuje, menim, da so župan, občinska uprava 
in mestni svet v danih pogojih pokazali dovolj učinkovitosti pri 
oblikovanju in izvajanju, uravnoteženih letnih proračunov ter s 
svojimi aktivnostmi blažili izpad prihodkov. Seveda vsi sklepi niso 
bili sprejeti soglasno, imeli pa so večinsko podporo. To, kar bi si 
osebno želel v naslednjem mandatu, so priprava celovitega pake-
ta za sanacijo starega mestnega jedra in cest, s katerim bi občina 
kandidirala na naslednjem razpisu državnih in evropskih sredstev, 
prostori za arheologijo in končna širitev Doma upokojencev na 
primerni lokaciji.
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Prave ideje za boljši uspeh

Nujnost sodelovanja med občinami Spodnjega Podravja

Janez Rožmarin

Brane Kumer, predsednik SMC LO Ptuj

V iztekajočem se mandatu lahko ocenjujemo, da se je v občini zgo-
dilo nekaj vidnih premikov, a bi se z boljšo klimo verjetno dalo 
postoriti tudi kaj več. Vnaprejšnje nasprotovanje je bilo prisotno 
bolj kot vidno sodelovanje. Na številne pobude in vprašanja je bilo 
preveč splošnih in neučinkovitih odgovorov. S popolnim zaupa-
njem in pravim pristopom bi mnoge iniciative med občani odpa-
dle, čas in delo za napredek, ki si ga želijo vsi občani, pa bi bila 
učinkovitejša. Mestni svet je deloval dokaj konstruktivno, da so 
zadeve, ki so bile načrtovane in predvidene s proračunom, lahko 
šle v realizacijo, posebno še, če nam je uspelo pridobiti sofinanci-
ranje iz države ali celo EU. Ob tem vsekakor moramo omeniti kar 
nekaj vidnih premikov, ki so celo zgodovinskega pomena, saj smo 
uredili staro pokopališče v spominski park z obzidjem in drevesi, 
ki bo sedaj lahko samo v ponos, če bo le odnos obiskovalcev na 
dovolj visokem kulturnem nivoju. Prav tako nam je uspelo uresni-
čiti dolgoletno potrebo po novi OŠ dr. Ljudevita Pivka; sedaj imajo 
lepo urejene pogoje vsi, ki jo obiskujejo. Zadovoljni smo lahko, da 
se je začelo po projektu urejati območje Rance in jezera, da ponu-
dimo rekreativcem in turistom kar največ naravnih danosti. To naj 
se nadaljuje. Urejen je park z napravami za fitnes na prostem, saj 
moramo skrbeti, da se podpirata šport in rekreativno vzdušje tako 

pri mladih kot starejših. V mestu imamo veliko prireditev, vendar 
je nekatere treba spraviti na pravo mesto, zato smo zadovoljni, da 
se je končno začel projekt za ureditev tržnice. Še bi lahko naštevali, 
a vemo, da je treba pri vsakem mandatu nadaljevati vse začeto in 
upoštevati vse zakonske obveznosti. Potem res ostane premalo za 
prepotrebne investicije predvsem na področju komunalne infra-
strukture za vse občane, še posebno za varnost v prometu. 
Stranka se pripravlja na lokalne volitve z željo, da bi izboljšali za-
stopanost v mestnem svetu in s tem lažje uresničevali svoj pro-
gram. Treba se je potruditi za turistom prijazno mesto z našo 
zgodovinsko in tradicionalno kulinarično raznovrstno ponudbo. 
Najstarejše mesto bi lahko naredili tudi najmlajše za pomoč mla-
dim družinam, da bi mladi ostajali doma in z znanjem razvijali 
gospodarstvo z dodano vrednostjo. Komunalna opremljenost in-
dustrijskih območij pritegne nove vlagatelje in obrtne dejavnosti, 
zato je nižji komunalni prispevek spodbuda za gradnjo prepotreb-
nih obratov. Vedno smo zagovarjali socialno razvojno strategijo, v 
kateri naj bo vsak občan in državljan upoštevan za boljše življenj-
ske pogoje z možnostjo napredovanja. Mnogo projektov bi si želeli 
podpreti, če bi bile možnosti za sofinanciranje pri pridobivanju 
finančnih sredstev.

Spoštovane Ptujčanke, spoštovani Ptujčani!
Vlada Republike Slovenije, ki jo je vodil dr. Miro Cerar, je vzposta-
vila pogoje za stabilizacijo slovenskega političnega prostora. Naša 
država je v zadnjih štirih letih (znova) postala dober gospodar, ki 
zna ekonomično in razvojno naravnano upravljati svoje finance 
ter spodbujati gospodarsko rast, hkrati pa zagotavljati postopno, 
a vztrajno izboljševanje življenjske ravni. Slovenija je po štirih le-
tih spet spoštovana partnerica v mednarodnih odnosih, objektivni 
kazalniki pa kažejo, da sta se v našo deželo spet vrnila optimizem 

in razvojni zanos, ki smo ju v času krize pogrešali. Posebej smo 
lahko ponosni na tiste kazalnike, ki so dokazano vsem nam prine-
sli boljše življenje:
–  tretja najvišja gospodarska rast v Evropski uniji;
–  najnižja brezposelnost po letu 2009;
–  investitorji odpirajo številna nova, dostojna delovna mesta;
–  prvič po letu 2008 ima Slovenija uravnotežen proračun;
–  državna blagajna ima prvič po dolgem času presežek.
Člani SMC LO Ptuj in svetniška skupina SMC v Mestnem svetu Fo
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Mandat izgubljenih priložnosti
Mestni odbor SLS Ptuj

Vodenje skupnosti s toliko zgodovine, tradicije, kulturne dedišči-
ne, potencialov in raznolikosti, kot je Mestna občina Ptuj, terja ob 
podjetniških in poslovodskih znanjih ter veščinah tudi ali pred-
vsem poznavanje funkcioniranja družbenih sistemov in podsiste-
mov, veliko občutka, socialno in čustveno inteligenco idr. 
Če skušamo strniti mandat župana in mestnega sveta pred izte-
kom, bi ga ocenili kot 'mandat izgubljenih priložnosti', v katerem 
smo bili pretežno priče poskusov političnih, ideoloških in osebnih 
obračunavanj, delitev idr., namesto skupnega, konsenzualnega in 
predanega dela ter odločanja na dogovorjenih strateških ciljih in 
projektih v javnem interesu naših občank in občanov ter skupno-
sti.
Pred kratkim preminuli slovenski pisatelj, prevajalec, univerzite-
tni profesor, minister in diplomat dr. Andrej Capuder je v svojem 
delu Reka pozabe (2007) glavnega junaka, ki hoče biti zasebnik in 
bogoiskatelj, a ga družba sili v nenehni angažma, opisal kot slona v 
trgovini s porcelanom, ki spretno prestopi prvo skodelico in trešči 
naravnost v servis.
Resda je bil mandat na neki način 'prehoden' z vidika možnosti 
pridobivanja evropskih sredstev, vendar se je pokazalo tudi, da žu-
pan in mestni svet brez političnih povezav in podpore v Vladi RS 
ne (z)moreta uveljaviti občinskih projektov, ki se (so)financirajo 
na državni ravni. 
Veselijo nas izjave aktualnega župana, da so pripravljeni razvojni 
projekti, ki naj bi našli mesto tudi v prihodnji državni in evrop-
ski proračunski perspektivi, saj smo prepričani, da so investicije 
najboljši garant intenzivnejšega razvoja Mestne občine Ptuj na 
gospodarskem, kulturnem, socialnem, demografskem in drugih 
področjih bivanja naših občank in občanov.

Kako gleda na mandat naša mestna svetnica Miša Pušenjak? »Po 
pravici sem razočarana, saj je bil ta mestni svet samo v funkciji 
kimanja z glavo odločitvam župana. Zelo pogosto smo sprejemali 
stvari za nazaj, vedno s kakšno sicer razumno obrazložitvijo, zakaj 
pa je treba vse tako hitro in nujno sprejeti. Vedno smo bili posta-
vljeni pred zid in nismo imeli izbire, že od prve seje mestnega sveta 
naprej.
Res je, da je bilo to obdobje zelo težko in neprijazno. Država je 
svojo kožo reševala tudi na plečih občin, evropskega denarja pa 
tudi skoraj do zadnjega ni bilo razpisanega. Pa vendarle smo v tem 
mandatu žal večinoma podražili skoraj vse, za kar je občina pri-
stojna, nekatere stvari celo večkrat. 
Kljub temu menim, da bi se dalo, če ne bi bili apetiti nekaterih 
preveliki, narediti več. Zagotovo bi lahko, to sem si sama najbolj 
želela, namesto sekanja dreves uredili in olepšali manjše zelene 
površine na Ptuju. Najbolj me boli nepotrebna in skoraj razboj-
niška sečnja katalp na mestni tržnici. Ta je jasno pokazala, kako 
se znamo dogovarjati, pogovarjati in sklepati sporazume pri nas, 
na Ptuju. Še pred tem pa sem bila zelo žalostna, ko smo povsem 
ogolili in uničili vse tudi na grajskem griču. 
Bilo pa je tukaj nekaj svetlih točk, predvsem ureditev otroških 
igrišč in uvedba brezplačnega mestnega avtobusa, ki pride prav 
številnim meščanom, končna ureditev starega mestnega pokopa-
lišča. Naslednjemu mestnemu svetu in predvsem županu bi pri-
poročila, da bolj kot o denarju razmišljajo o tem, kako narediti 
mesto prijazno najprej občanom, šele potem kapitalu in nazadnje 
turistom.«

MO Ptuj smo nenehno poudarjali pomen in nujnost sodelovanja 
med občinami Spodnjega Podravja, saj le sodelovanje zagotavlja 
uspešen razvoj Spodnjega Podravja kot celote in s tem tudi nadalj-
nji razvoj našega mesta. Naše spodbujanje sodelovanja med obči-
nami in prizadevanja na državnem nivoju se kažejo v rezultatih, na 
katere smo člani SMC lahko ponosni: zaključek gradnje avtoceste 
Draženci–Gruškovje, začetek gradnje cestne povezave Ormož–AC 
Draženci, postopki umestitve južne obvoznice ob Ptujskem jezeru, 
ohranitev turistične priložnosti 'Ptujsko jezero', začetek gradnje 
Urgentnega centra Ptuj in množica manjših projektov, ki za ob-
čane in občanke predstavljajo dvig kakovosti življenja v lokalnem 
okolju.
Odgovorno vstopamo v volilno obdobje. V lokalnem odboru SMC 
MO Ptuj smo se odločili, da na lokalnih volitvah 2018 kandidi-
ramo s samostojnim županskim kandidatom, saj menimo, da kot 
predstavniki vladne stranke SMC temu okolju lahko prispevamo 
dodatne razvojne priložnosti. Županski kandidat mag. Dejan Dokl 
in člani stranke SMC v MO Ptuj bomo nadaljevali aktivnosti, ki 
smo jih začeli v preteklem mandatu, s poudarkom na nadaljevanju 

povezovanja občin Spodnjega Podravja, ureditvi južne obvoznice 
ob Ptujskem jezeru, ureditvi cestne infrastrukture v upravljanju 
države, zaključku projekta Urgentni center Ptuj, vrnitvi priložno-
sti koriščenja vodne površine Ptujskega jezera, urejanju mestnega 
jedra in spodbudnega okolja za gospodarske investicije. Prepričani 
smo, da lahko mag. Dejan Dokl kot župan in mi kot člani vladne 
stranke SMC veliko prispevamo k razvoju MO Ptuj in celotnega 
Spodnjega Podravja.
Spoštovane Ptujčanke, spoštovani Ptujčani! Prepričani smo, da ste 
v preteklem obdobju prepoznali uresničitve zastavljenih ciljev, da 
smo v ptujskem okolju premaknili aktivnosti z mrtve točke in da 
dane obljube izpolnjujemo. Vabimo vas, da v županskem kandi-
datu mag. Dejanu Doklu prepoznate zaupanja vredno osebo in v 
SMC ljudi, ki dane obljube izpolnijo in jim ni vseeno, kaj se dogaja 
s Spodnjim Podravjem. Za vaš glas na prihajajočih lokalnih voli-
tvah se vam zahvaljujemo in obljubljamo, da bomo dane zaveze 
tudi uresničili. Hvala za vaše zaupanje. Vabimo vas, da sledite na-
šim programskim usmeritvam, ki jih bomo podrobneje predstavili 
v času volilne kampanje.
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Pobude in vprašanja z 42. redne seje

Tanja Meško Tonejc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je 
posredovala vprašanje št. 648/42: Ali je nujno potrebno, 
da Mestni svet MO Ptuj tik pred koncem mandata imenuje 
predstavnike/predstavnice lokalne skupnosti v svete javnih 
zavodov oziroma nadzorne svete družb, kjer je MO Ptuj so-
lastnica?
Odgovor: Sestavo svetov zavodov javnih zavodov oz. nadzor-
nih svetov javnih podjetij določajo ustanovitveni akti javnih za-
vodov oz. javnih podjetij, ti pa temeljijo na veljavni zakonodaji, 
ki ureja določeno področje. V ustanovitvenih aktih sta natanč-
no opredeljena struktura svetov zavodov in organov nadzora 
(predstavniki ustanovitelja, predstavniki zaposlenih, predstav-
niki uporabnikov storitev itd.) in tudi trajanje mandatov (štiri-
letni oz. petletni). 
Predstavnike ustanovitelja imenuje mestni svet v skladu z 
ustanovitvenim aktom javnega zavoda oz. javnega podjetja, v 
večini primerov izmed občanov MO Ptuj, razen izjem, ko je 
v ustanovitvenih aktih določeno, da morajo biti predstavniki 
ustanovitelja mestni svetniki. V primeru, če je mandat v sve-
tu zavoda oz. nadzornem svetu vezan na članstvo v mestnem 
svetu in dosedanji član mestnega sveta ni ponovno izvoljen, se 
ob nastopu novega mandata mestnega sveta uredi zamenjava, 
v drugih primerih pa mandat predstavnika ustanovitelja teče 
nemoteno naprej.
Kot že zapisano, so mandati v svetih zavodov in nadzornih sve-
tih časovno omejeni, zato je ob poteku mandata treba imenova-
ti nove predstavnike ustanovitelja zaradi zagotavljanja nemote-
nega delovanja javnega zavoda oz. javnega podjetja. 
Pripravila: Urša Simonič in Matej Gajser

Tanja Meško Tonejc je podala vprašanje št. 649/42: Glede 
na odgovor na pobudo št. 647/41 ponovno sprašuje, kako 
bomo uredili parkiranje na območju Ljudskega vrta ob špor-
tni dvorani Osnovne šole Ljudski vrt, ko organizatorica ni 
osnovna šola, ampak prostor oddaja samo v najem.
Odgovor: Kot smo že napisali v prejšnjem odgovoru, v juni-
ju 2018, je Športna dvorana OŠ Ljudski vrt prizorišče številnih 
javnih prireditev, katerih organizator so razna društva in orga-
nizacije. Na območju OŠ Ljudski vrt je dovolj parkirnih prosto-
rov, ki zadostijo redne dnevne potrebe staršev in zaposlenih v 
šoli. Glede na kapaciteto športne dvorane in število obiskoval-
cev javnih prireditev obstoječa parkirna mesta v okolici šole ne 
zadovoljujejo potreb v času večjih prireditev. Posebej izstopa 

problematika parkiranja ob slabših vremenskih pogojih, ko se 
večina obiskovalcev na prireditev pripelje z avtomobilom.
Zunanji uporabniki športne dvorane ob najemu sklenejo pisni 
dogovor z upravljavcem (OŠ Ljudski vrt), v katerem je med 
drugim določeno, da je uporabnik sam dolžan poskrbeti za 
urejanje prometa, prometno varnost in proste intervencijske 
poti.
Občinski redarji, če smo pravočasno seznanjeni z dogodkom, 
lahko nudimo pomoč rediteljem organizatorja prireditve, če bi 
prihajalo do neupoštevanja njihovih napotkov v zvezi s parki-
ranjem ali bi se pojavila druga problematika, ki je reditelji ne bi 
obvladovali. Organizatorji prireditve tovrstne službe ponavadi 
ne organizirajo, temveč z varnostniki ali reditelji skrbijo za za-
gotavljanje nemotenega poteka javne prireditve zgolj v dvorani. 
Reditelji ali varnostniki predstavljajo dodaten strošek za orga-
nizatorja prireditve.
Zaradi navedenega prihaja ob večjih prireditvah do številnih 
kršitev nepravilnega parkiranja na javnih površinah, za nadzor 
in ukrepanje zoper kršitelje sta pristojni policija in občinsko 
redarstvo. V teh primerih ne gre za posamezne kršitve, temveč 
govorimo o množičnih kršitvah, to je tudi petdeset ali več vozil. 
Po lastni ugotovitvi prekrškov ali prijavi zaradi množičnega na-
pačnega parkiranja se občinski redarji do sedaj nismo odločali 
za množično sankcioniranje prekrškarjev, temveč smo s svojo 
prisotnostjo poskušali zagotoviti čim manj oviran promet ter 
varno vključevanje v promet tudi nepravilno parkiranim voz-
nikom in hkrati poskrbeti za varnost obiskovalcev prireditve, 
ki so na prireditev prišli peš. V prostorih OŠ Ljudski vrt se iz-
vajajo predvsem športne, kulturne in glasbene prireditve. Or-
ganizatorji prireditev in lokalna skupnost dajejo velik pomen 
uspešni izvedbi javnih prireditev, kar je tesno povezano z dobro 
obiskanostjo, kar je tudi eden od razlogov, da do sedaj na tem 
območju nismo izvajali represivnih ukrepov ob množičnih kr-
šitvah.
Prav tako se pomembne prireditve izvajajo tudi na drugih lo-
kacijah našega mesta, kjer prav tako prihaja do primerov mno-
žičnega napačnega parkiranja. Morda bi veljalo izpostaviti pri-
reditve v Minoritskem samostanu (Dobrote slovenskih kmetij), 
na Mestnem trgu, v Dominikanskem samostanu, kramarske 
sejme, predstave v Mestnem gledališču Ptuj, Dneve poezije in 
vina, tudi roditeljske sestanke v šolah, ki nimajo lastnih parki-
rišč. V času teh prireditev so represivni ukrepi zgolj izjema zo-
per najhujše kršitelje oziroma tiste, ki ne bi upoštevali navodil 
rediteljev ali pooblaščenih uradnih oseb.
Osnovna šola Ljudski vrt za oddajo telovadnice v uporabo 
sklene z uporabnikom Dogovor o oddaji telovadnice v upora-
bo, v katerem je zapisano, citiramo: »Dogovor se sklepa za čas 
_______. Uporabnik bo šolsko telovadnico uporabil izključno 
za _______ prireditev. Uredil bo vse prijave in varovanje pri-

Objavljamo pobude in vprašanja z 42. redne seje Mestnega 
sveta Mestne občine Ptuj, ki je potekala 23. 7. 2018, ter 
odgovore nanje.
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reditve. Uporabnik je SAM dolžan organizirati: ozvočenje, po-
stavitev orodja in opreme za prireditev, dekoracijo dvorane in 
požarno stražo. Poskrbeti mora za urejanje prometa, prometno 
varnost in proste interventne poti.«
Pripravila: Robert Brkić in Damijan Plajnšek 

Nuška Gajšek, svetniška skupina SD, je posredovala pobudo 
št. 650/42: Najemnikom javnih površin za potrebe postavi-
tve gostinskega vrta, gostincem v starem mestnem jedru, se 
v zameno za izvedbo nekaj javnih (kulturnih) dogodkov me-
sečno na teh gostinskih vrtovih oprosti plačilo uporabnine 
za najem javnih površin, kot to določa (omogoča) 28. člen 
Odloka o rabi javnih površin in občinskih taksah v MO Ptuj 
(NPB-2, Uradni vestnik MO Ptuj, št. 7/2013, 5/2014, 9/2014).
Odgovor: MO Ptuj pri oddaji javne površine v uporabo za na-
mene postavitve gostinskih vrtov postopa v skladu z določili 
Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokal-
nih skupnosti (Uradni list RS, št. 11/18) in Uredbo o stvarnem 
premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ura-
dni list RS, št. 31/18).
Na podlagi 28. člena Odloka o rabi javnih površin v MO Ptuj 
(Uradni vestnik MO Ptuj, št. 7/13, 5/14 in 9/14) so organizator-
ji prireditev in tovrstnih dogodkov oproščeni plačila uporab-
nine, samo če gre za plačilo uporabnine v zvezi s prireditvami 
in aktivnostmi širšega promocijskega pomena, ki promovirajo 
MO Ptuj, pod pogojem, da se ne financirajo s strani udeležen-
cev prireditev, s prireditvami in promocijami, ki jih organizira 
MO Ptuj, četrtna skupnost, država ter javna podjetja, katerih 
ustanovitelj je MO Ptuj in zavodi, katerih ustanovitelj ali so-
ustanovitelj je MO Ptuj, s prireditvami in aktivnostmi huma-
nitarnih organizacij in društev, aktivnostmi za revitalizacijo 
starega mestnega jedra MO Ptuj, ter kadar gre za prireditev ali 
dejavnost, ki je posebnega pomena za razvoj turizma, kulture 
ali športa v MO Ptuj.
Pripravila: Mojca Rihtarič

Nuška Gajšek je posredovala pobudo št. 651/42: Mobilni sa-
nitarni objekt naj se zagotovi tudi v bližini igral v Ljudskem 
vrtu, in to čim prej oz. neodvisno od časovnice urejanja dru-
gih površin, ki so načrtovane. Frekvenca uporabnikov povr-
šin in igral v Ljudskem vrtu je zelo velika, zato menimo, da je 
pobuda utemeljena in jo je treba čim prej realizirati. 
Odgovor: MO Ptuj se zavzema za postavitev mobilnega sani-
tarnega objekta na dveh lokacijah, to sta mestni park in Ljudski 
vrt. Pridobljeno že imamo idejno zasnovo objekta, potrebna je 
uskladitev mikrolokacije, komunalne infrastrukture, potreb-
no je pridobiti vsa potrebna soglasja/mnenja za izvedbo. Vse 
aktivnosti se bodo peljale v smeri, da se pridobijo omenjene 
zadeve in da se začne izvedba takoj, ko bodo v proračunu za-
gotovljena sredstva za dobavo in postavitev mobilnih sanitarij.
Pripravila: Simona Kučiš Pogorelc

Nuška Gajšek je posredovala pobudo št. 652/42: V naselju 

Grajenščak (v bližini hišne št. 14) naj se v križišču z glavno 
cesto Ptuj–Vurberk namesti prometno ogledalo, saj je vidlji-
vost pri vključevanju z novoasfaltirane stranske ceste močno 
omejena. 
Odgovor: Na podlagi pobude bo predlog posredovan na pri-
stojno Direkcijo RS za infrastrukturo za izdajo soglasja k po-
stavitvi predlaganega prometnega ogledala. Ob pozitivnem 
soglasju se bo izvedlo naročilo koncesionarju vzdrževalcu ob-
činske ceste za postavitev.
Pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je posredovala pobudo št. 653/42: Na zača-
snem gostinskem objektu na Ranci naj se namesti montažna 
streha.
Odgovor: Aktivnosti v zvezi z zagotovitvijo montažne strehe 
oziroma nadstreška na terasi ob začasnem premičnem objektu 
na Ranci že potekajo, tudi na pobudo najemnika. Pridobivajo se 
informativne ponudbe in pripravlja idejna zasnova. Bo pa treba 
za izvedbo projekta v proračunu zagotoviti določena sredstva, 
saj je površina terase, ki bi jo bilo treba pokriti, precej velika in 
znesek ne bo majhen, čeprav razgovori z najemnikom potekajo 
v to smer, da določen delež za investicijo sofinancira tudi sam.
Pripravila: Klavdija Petek

Nuška Gajšek je posredovala vprašanje št. 654/42: Glede 
na članek v Štajerskem tedniku z naslovom 'Bodo na turni-
škem posestvu uredili glamping?' in citirano izjavo podž-
upana: »Tega naj bi se zavedali tudi zasebni investitorji, ki 
pripravljajo idejno zasnovo, kako bi se v parku lahko uredili 
glampingi oz. luksuzno kampiranje«, sprašuje: Kdo, kateri 
zasebni investitor pripravlja idejno zasnovo in pod kakšnimi 
pogoji? Kakšni so dogovori? Kakšna bosta vloga in delež ob-
čine? Ker govorimo o kulturnem spomeniku posebnega po-
mena, ali sta s to namero seznanjena kulturno ministrstvo in 
ZVKD ter kakšno je njuno stališče?
Odgovor: Pričakoval bi, da kolegica Gajškova, kot mestna sve-
tnica in vodja svetniške skupine SD, razume, kaj pomeni zani-
manje zasebnih investitorjev in kaj je idejna zasnova ter v kateri 
fazi se seznanjata Ministrstvo za kulturo in ZVKDS. Vsi pogo-
vori so v začetnih fazah, morebitni postopki pa bodo izpeljani 
transparentno in v skladu z veljavnimi pravili.
Pripravil: Gorazd Orešek, podžupan MO Ptuj

Nuška Gajšek je posredovala vprašanje št. 655/42: (dopolni-
tev vprašanj 592/40 – postavitev manjkajočega droga javne 
razsvetljave in 630/41 – ureditev javne razsvetljave na peš 
poti med bloki): Kakšna je ocena investicij, višina sredstev, 
potrebnih za izvedbo pobud, in na kateri proračunski po-
stavki morajo bita ta sredstva zagotovljena?
Odgovor: Sredstva na proračunski postavki 64320 – Novogra-
dnja javne razsvetljave je v letu 2018 v pretežnem delu pora-
bljena za zamenjavo javne razsvetljave v sklopu rekonstrukcije 
mostu. Pobude novogradenj bomo skušali realizirati s sprejeti-
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mi proračuni prihodnih let. Strošek postavitve enega droga s 
svetilko in temeljem je ocenjen na 1500 EUR.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Nuška Gajšek je podala vprašanje št. 656/42: Kako daleč je 
občina pri ureditvi oz. dodatni ureditvi semaforiziranega 
prehoda za pešce na Mariborski cesti (dopis Direkcije RS za 
infrastrukturo z dne 2. 11. 2017), ki je bilo semaforizirano 
za to, da se je zagotovila večja varnost otrok, saj poteka tam 
šolska pot, oz. ali se bomo raje odločili in bomo otroke vozili 
s šolskim avtobusom, če ta cesta ni dovolj varna?
Odgovor: Za dodatno ureditev semaforiziranega prehoda za 
pešce na Mariborski cesti (R3-710/0247 v km 1.208) je v skla-
du z Zakonom o cestah (ZCes-1) in navodili Direkcije RS za 
infrastrukturo (DRSI) treba izdelati ustrezno projektno doku-
mentacijo, v kateri se z upoštevanjem tehničnih specifikacij 
predvidi prometnovarnostna in s predpisi skladna rešitev. Za 
izdelavo dokumentacije MO Ptuj v letu 2018 nima rezerviranih 
proračunskih sredstev. V prihodnje bo treba zagotoviti finanč-
na sredstva za izdelavo projektne dokumentacije in izvedbe s 
ciljem zagotavljanja večje varnosti pešcev in otrok na šolski 
poti.
Pripravil: Aleš Gregorec

Nuška Gajšek je podala pobudo št. 657/42: Glede na članek 
v časopisu Svet 24 z dne 20. 7. 2018, da smo na Ptuju po-
črpali 22 mio EUR evropskih sredstev, in ker smo v pred-
volilnem času, pa tudi zato, da bomo svojim volivcem znali 
pojasniti, naj se po letih in po projektih prikaže (od projekta 
do projekta, od začetka tega mandata do danes), koliko smo 
počrpali teh sredstev, zakaj smo jih počrpali, kolikšen je bil 
delež evropskih sredstev, delež občine in kolikšen je bil delež 
drugih sredstev.
Odgovor: MO Ptuj si je s pripravami strategij, prijavami na 
razpise, pogajanji in sodelovanji pri prijavah na različne pro-
jekte kot partner ali pridruženi partner uspelo zagotoviti dr-
žavna in evropska sredstva na različnih razpisih:
Na podlagi Celostne prometne strategije je za ukrepe trajnostne 
mobilnosti bila MO Ptuj dodeljena kvota v višini 346.072,23 
EUR. Do sedaj smo pridobili dva sklepa o sofinanciranju pro-
jektov v višini 338.714,71 EUR:
Ureditev avtobusnih postajališč v naselju Ptuj,
Rekonstrukcija Peršonove ulice – 1. faza.
Na podlagi Trajnostne urbane strategije in Metodologije za 
izračun indikativne alokacije sredstev z uporabo mehanizma 
celotnih teritorialnih naložb je bila MO Ptuj dodeljena kvota 
v višini 10.038.436,00 EUR, od tega 7.855.600,00 EUR za pred-
nostno naložbo 6.3 Urbani razvoj, 1.520.466,00 EUR za pred-
nostno naložbo 4.4 Trajnostna mobilnost (ESRR) in 707.370,00 
EUR za prednostno naložbo 4.4 Trajnostna mobilnost (KS).
Do sedaj smo iz PN 6.3 pridobili Sklep o sofinanciranju ope-
racije 'Spominski park Ptuj', odločitev o podpori projektu 
Ureditev mestne tržnice pa pričakujemo v kratkem, saj je Mi-

nistrstvo za okolje že opravilo kakovostni pregled vloge in pre-
dlagalo SVRK izdajo odločitve. 
Na prednostno naložbo 4.4 Trajnostna mobilnost (ESRR) smo 
prijavili projekt Ureditev kolesarskih povezav v naselju Ptuj – 
odsek 1, ki je v fazi pregleda na 2. stopnji.
Na PN 4.4 (KS) smo prijavili projekta Ureditev površin za pešce 
in kolesarje na Gregorčičevem drevoredu in Ureditev površin 
za pešce in kolesarje na Ciril-Metodovem drevoredu, ki sta 
uspešno prestala pregled Združenja mestnih občin Slovenije 
(ZMOS) na 1. stopnji in bosta predložena v pregled na 2. sto-
pnjo januarja 2019.
Na podlagi podpisanega Dogovora za razvoj podravske razvoj-
ne regije so MO Ptuj dodeljena sredstva v višini 9.102,860,51 
EUR, od tega za projekt Odvajanje in čiščenje odpadne vode 
na območju Ptujskega polja – II. faza 6.480.231,68 EUR in 
2.622.538,83 EUR za projekt Gradnja regionalnih kolesarskih 
povezav za zagotavljanje trajnostne mobilnosti v Spodnjem Po-
dravju, ki ga je MO Ptuj prijavila skupaj s še sedmimi občinami 
iz Spodnjega Podravja in bo sofinanciran z evropskimi sredstvi 
za regionalni razvoj v skupni višini 9.297.532,83 EUR.
Kot partnerji v projektih LAS 24.314,59 EUR.
 MO Ptuj trenutno sodeluje kot partner v treh projektih, kjer 
znaša vrednost sofinanciranja EU 240.000,00 EUR.
Iz naslova Zakona o financiranju občin za sofinanciranje ob-
činskih investicij v višini 974.428,00 EUR do leta 2023.
Poleg pridobivanja evropskih in državnih sredstev za projekte, 
ki jih vodi MO Ptuj, le-ta sofinancira lastne deleže pri odobre-
nih evropskih projektih zavodov in institucij. S tem pomaga 
zavodom pri pokrivanju lastnih deležev pri teh projektih, ki so 
razvojno zelo pomembni za MO Ptuj in širše okolje. Takšnih 
projektov je trenutno šest in jih občina sofinancira v skupni vi-
šini 418.069,25 EUR.
Nekateri projekti so že odobreni in smo zanje pridobili sklepe o 
sofinanciranju, nekateri so v pregledu, nekateri v različnih sto-
pnjah priprave. Čas za črpanje evropskih sredstev je do konca 
septembra 2023, do takrat morajo biti na pristojna ministrstva 
posredovani vsi zahtevki za izplačila odobrenih projektov. 
Za uspešnost črpanja je pomembno to, da so projekti pripra-
vljeni v skladu z zakonodajo RS, s predpisanimi nameni in z 
drugimi navodili, ki veljajo za črpanje sredstev evropske kohe-
zijske politike. Pomembno je tudi to, da pripravljeni projekti 
dobijo podporo tudi na mestnem svetu.
Pripravili: Simona Kašman in Tina Zamuda

Nuška Gajšek je podala vprašanje št. 658/42: Kdaj bodo po-
stavljene grbine oz. ovire v Cafovi ulici, da ljudje ne bi parki-
rali čisto zgoraj? Kdaj se bo to izvedlo?
Odgovor: Predlagana ureditev je bila izvedena v juliju 2018 v 
sklopu rednih vzdrževalnih del na območju občinskih cest.
Pripravil: Aleš Gregorec

Janez Rožmarin, svetniška skupina NSi, je podal pobudo št. 
659/42: Končno naj se pristopi k ureditvi brvi čez Studenčni-
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co na Bregu pri Pomaranči iz Spolenakove ulice.
Odgovor: Z ureditvijo brvi za pešce in kolesarje na omenjeni 
lokaciji se bo bistveno skrajšala pot do središča mesta, zato je 
predvidena ureditev brvi v sklopu gradnje regionalnih kolesar-
skih povezav za zagotavljanje trajnosti mobilnosti v Spodnjem 
Podravju. Ureditev brvi čez Studenčnico je vključena v regio-
nalno kolesarsko povezavo za odsek 1. Predvidoma v septem-
bru 2018 bo objavljen javni razpis za projektiranje regionalnih 
kolesarskih povezav za zagotavljanje trajnostne mobilnosti v 
Spodnjem Podravju, ki zajema ureditev projektne dokumenta-
cije za brv čez Studenčnico. Po ureditvi projektne dokumen-
tacije in zagotavljanju finančnih sredstev bo možna izvedba 
ureditve brvi.
Pripravil: Aleš Gregorec

Janez Rožmarin je podal vprašanje št. 660/42: Kje so razlogi 
za to, da zdaj, ko je v mestu večje število prireditev, ne gorijo 
luči čez peš most pa tudi ne proti Termam?
Odgovor: Javna razsvetljava na območju peš mostu in odseku 
proti Termam občasno ni delovala zaradi rekonstrukcije stare-
ga mostu čez Dravo. V času izvajanja gradbenih del so izvajalci 
del mostu poškodovali podzemne elektro vode, ki povezujejo 
javno razsvetljavo na peš mostu in odseku proti Termam. Izve-
dena je sanacija, zato javna razsvetljava na celotnem območju 
deluje.
Pripravil: Aleš Gregorec

Svet ČS Ljudski vrt prireja srečanje za občane, starejše od 70 
let, ki stanujejo v tej četrtni skupnosti. Dogodek bo potekal v 
četrtek, 25. oktobra 2018, ob 13. uri v restavraciji Gastro (Raj-
špova 16, Ptuj). Vsi zainteresirani se lahko do 15. oktobra pri-
javite na tej telefonski številki: 02 748 29 75. Vljudno vabljeni!

ČS Ljudski vrt: Vabilo na srečanje 
za starejše

Začetek obnove mestne 
tržnice
V tem mesecu se je začela obnova mestne tržnice. Gradbena 
dela izvaja podjetje KPL, družba za gradnjo in vzdrževanje cest, 
zelenih površin ter inženiring, d. o. o., s partnerjem Makro 5 
gradnje, d. o. o. Pogodbena vrednost gradnje je 4.818.860,18 
EUR. 
Arheološke raziskave pogodbene vrednosti 146.232,25 EUR 
izvaja Skupina stik, zavod za preučevanje povezovalnih podro-
čij preteklosti in sedanjosti. Operacijo sofinancirata Evropska 
unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Republika 
Slovenija.
Ocenjena celotna vrednost projekta je 5.370.390,25 EUR, od 
tega bo 80 odstotkov sredstev zagotovljenih iz virov Celostnih 
teritorialnih naložb (CTN), torej iz evropskih nepovratnih vi-
rov.

Večnamenski prostor  in nove zelene površine
Ptuj bo z ureditvijo mestne tržnice in velikega dela mestnega 
središča pridobil kakovosten, funkcionalen in celovit večna-
menski prostor ter nove zelene površine. Projekt ne zajema 
samo ureditve današnje tržnice, temveč tudi Slomškove in Mi-
klošičeve ulice, vključno z vso pripadajočo komunalno opremo 
in drugo infrastrukturo, izgradnjo pokrite tržnice, gostinskega 
lokala in trgovine za prodajo domačih, lokalnih izdelkov, sa-
nitarije, streho prireditvenega prostora, odra z vso tehniko. V 
kletnih prostorih tega objekta bodo skladišča za opremo, gar-
derobni in drugi prostori za potrebe tržnice. Predvidenih po-
kritih površin je za 620 m².
Gradbena dela bodo zahtevala posebni prometni režim, s čimer 
pa bodo prebivalci in podjetniki v tem delu mesta podrobneje 
seznanjeni. Mestna občina Ptuj bo poskrbela, da bodo možno-
sti dostopa kar se da optimalne. M. H.Fo
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Naložbo sofinancirata Evropska unija iz Evropskega 
sklada za regionalni razvoj in Republika Slovenija.
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Park spominov je odprt

S Parkom spominov je Mestna občina Ptuj prenovila degradi-
rano zeleno javno površino in jo vsebinsko obogatila. Urbano 
območje tako postaja privlačnejše za delo in bivanje.

Mojca Horvat

Evropska sredstva za projekt je MO Ptuj zagotovila z uspešno 
prijavo na dvofazni postopek izbora operacij za sofinanciranje 
iz mehanizma Celostnih teritorialnih naložb (CTN), Predno-
stne naložbe 6.3 (urbana prenova), ki so namenjene odpravi 
degradacije in revitalizaciji urbanega prostora. Maja letos je 
prejela odločitev o podpori Službe vlade RS za razvoj in evrop-
sko kohezijsko politiko (SVRK):

Splošne informacije
–  Velikost urejene površine: 11.760 m2.
–  Nova zasajena drevesa: 48 belocvetočih okrasnih češenj, dva 

tulipanovca, ena perzijska bukev, 22 šmarnih hrušic, trije 
kitajski dreni, 48 magnolij, 416 sadik belega gabra, 7100 
sadik zimzelena, 2600 sadik navadnega bršljana, 340 sadik 
rdečelistnega pritlikavega češmina, 9100 m2 zatravitve.

–  Park je za javnost odprt: od 15. 3. do 15. 11.: pon.–pet.: 8h–
–20h, sob.–ned.: 9h–20h, od 15. 11. do 15. 3.: pon.–pet.: 8h–
–18h, sob.–ned.: 9h–18h.

–  Postavljenih je 20 informativnih tabel, od tega tri v braillovi 
pisavi.

Skrbimo, da bo park urejen
Vljudno prosimo vse obiskovalce parka, da v park vstopajo 
peš in brez hišnih ljubljenčkov.
Če želijo svoje spoštovanje do pokopanih izraziti s cvetjem ali 
svečo, je za ta namen pripravljen prostor pred spominskim 
obeležjem s kostnico. Tam lahko cvetje odložijo v pripravljene 
lončke na steni in sveče na tla pred spominskim obeležjem. 
Zelenica ni namenjena odlaganju sveč in cvetja.
Svoje spoštovanje do parka bodo obiskovalci izkazali tudi z 
umirjenim glasom ter z vzdrževanjem reda in čistoče.
Na območjih z zasajenimi pokrovnicami nagrobnice in gro-
bove opazujejo s potke in ne stopajo na zasaditev.
S skrbno in spoštovano rabo parka bomo skupaj dosegli, da 
bo ta ves čas lep, vzdrževan in urejen.

–  podpora EU iz Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR) 
znaša 733.348,16 EUR in

–  pripadajoči nacionalni javni prispevek znaša 183.337,04 
EUR.

Celotna investicija je ocenjena na 1.207.343,39 EUR. Lastna 
sredstva v višini 273.660,93 EUR investitorka pokrije tudi z ne-
povratnimi (163.628,00 EUR) in povratnimi (110.032,93 EUR) 
sredstvi Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnol ogijo na 
podlagi Zakona o financiranju občin.
S preureditvijo starega mestnega pokopališča usmerjamo pro-
storski razvoj v urbano prenovo slabo izkoriščene javne površi-
ne v mestu in ustvarjamo pogoje za razvoj gospodarskih, druž-
benih dejavnosti, s čimer bo urbano okolje postalo privlačnejše 
za delo in bivanje.

Naložbo sofinancirata Evropska unija iz Evropskega 
sklada za regionalni razvoj in Republika Slovenija.
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Kolesarska povezava v Grajeni

Nova pridobitev v ČS Rogoznica

Most ponovno odprt za promet

Konec julija je potekalo odprtje kolesarske poti s površinami za 
pešce od Grajene do tamkajšnjega športnega parka. To je bila 
ena izmed prioritet ureditve infrastrukture za prebivalce Graje-
ne, saj prejšnja infrastruktura ob regionalni cesti Maribor–Vur-
berk–Ptuj ni omogočala varne povezave za pešce in kolesarje.
Investicijo v višini 151.000 EUR je omogočila Mestna občina 
Ptuj. Projektno dokumentacijo so pripravili v Projekta inženi-
ringu Ptuj, dela pa so izvedle Javne službe Ptuj.
Poleg nove kolesarske poti s površino za pešce, dolge 830 me-
trov, so uredili tudi javno razsvetljavo, urbano opremo ter pre-
hod za pešce in kolesarje na že obstoječi pločnik. B. F.

Ob krajevnem prazniku Četrtne skupnosti Rogoznica so za-
dnjega avgusta na igrišču v Pacinju na osrednji slovesnosti 
predali namenu urejeno parkirišče in športno igrišče ter odcep 
ceste Pacinje–Šalamun v dolžini 140 m, ki je bil deležen prepla-
stitve. Javne službe Ptuj so izvedle celovito ureditev parkirišča 
z novim asfaltiranjem, ureditvijo opornega zidu, prestavitvijo 
razsvetljave in zelenih površin ob parkirišču. Hkrati so preure-
dile obstoječe travnato igrišče z novo površino umetne trave v 
skupni površini 540 m2.
Novo pridobitev so Miran Senčar, župan MO Ptuj, Dušan Fric, 
predsednik ČS Rogoznica, in Milan Kristovič, član sveta ČS 
Rogoznica, pospremili s simboličnim strelom na gol. Osrednji 
slovesnosti je sledila zabavna prireditev z glasbo. B. F.

V petek, 24. avgusta, je ob 15. uri ponovno stekel promet čez 
stari ptujski most, ki je bil v zadnjem dobrem letu dni deležen 
popolne rekonstrukcije. Umik zapor in sprostitev prometa so 
si ogledali takratni minister za infrastrukturo dr. Peter Gašper-
šič, direktor Direkcije RS za infrastrukturo Damir Topolko in 
župan MO Ptuj Miran Senčar. Zaključna dela na mostu predvi-
doma trajajo še do konca septembra.
Istočasno z odprtjem starega mostu se je ukinila intervencijska 
pot čez most za pešce ter se ponovno vzpostavil prometni re-
žim, ki dovoljuje prehode samo za pešce in kolesarje. T. B.
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Človek je velik in bogat samo toliko, kakšno 

S praznika Mestne občine Ptuj

Viktorija Dabič

Zahvalno besedilo ob imenovanju za častno občanko Mestne občine Ptuj

Sprejeti naziv častna občanka Mestne občine Ptuj je poleg la-
skavega priznanja tudi velika obveznost. Tako kot zlata medalja 
v športu. Sprašujem se, ali bom znala ubraniti ta naslov, ga za-
vestno sprejemati in ostati takšna, kot ste me v svojem predlogu 
predstavili. To ni nagrada za tek na sto metrov, pač pa nagrada 
za veliko maratonov, ki sem jih morala v življenju preteči.
Dvajset let sem že v pokoju. Takrat ko končaš svoj boj 'za ljubi 
kruhek', šele dobiš priložnost premišljevati o svojem življenju 
v okolju, kjer živiš. Tu in tam se porodi še želja svoje življenje 
obogatiti in oplemenititi. Nekateri začno vrtnariti, risati, pisa-
ti, se ljubiti in kar je še takih dejavnosti, ki nam polepšajo ži-
vljenje. Pa ne samo polepšajo, ampak tudi obogatijo, napravijo 
smiselnega. Saj je vendar vsak človek rojen z nekim razlogom, 
poslan na ta svet kot poslanec. »Vsakdo je dolžan to svojo vlogo 
opraviti po svojih najboljših močeh in nima pravice živeti na 
račun drugega.« Tako je zapisal naš ptujski profesor Miro Gor-
še v spominsko knjigo na Kredarici, ko se je pri 90 letih vrnil z 
vrha Triglava. 

Alenka Rebula je znala to pesniško povedati takole: »Ptice 
vedo, kam leteti, trava se zna pognati navzgor, vijolica se zna 
obarvati vijolično.« Le človek je tisti, ki za svoj razvoj potrebuje 
še nekoga, ki ga uči živeti. Življenje nam je dalo priložnost po-
stati mati, oče. Znašli smo se v različnih vlogah. Ali smo znali 
odigrati svojo osnovno življenjsko vlogo, pa pokaže šele čas. 
Med vsemi poklici je prav moj pedagoški poklic tisti, ki dobi 
pravico oblikovati človeka po standardih, ki jih narekuje življe-
nje v neki družbi. 
Čebela zna najti pot domov, čeprav ne pozna GPS-a, sonce vzi-
de ob določeni uri, pa ga nihče ni učil poznati na uro, nikoli ne 
zamudi, ne zataji. Le tu in tam se luna in sonce skrijeta, a znata 
ponovno priti v svoje tirnice. Včasih so strašili ljudi, da sonce 
ne bo posijalo. Neznanje je tisto, zaradi česar so lahko strašili 
ljudi in skrivali znanje v knjigah, ki jih razen posvečenih nihče 
drug ni smel odpreti. Kakšnega učitelja ima narava, da vse to 
zna? Kdo ji je naročil, kako mora ravnati?
Kakšna je bila torej moja učiteljska vloga? Pokazati otroku v 
najnežnejših letih, da bo narava vedno na njegovi strani, če 
jo bo spoštoval, če se ji bo prilagajal in jo spodbujal s svojim 
ravnanjem. Da bo odgovorno ravnal z darovi, ki jih je sprejel 

Osrednja slovesnost ob 23. prazniku Mestne občine Ptuj je 
potekala v petek, 3. avgusta, na dvorišču minoritskega sa-
mostana.

Tako so počastili 505. obletnico sprejetja drugega ptujskega 
mestnega statuta, na slavnostnem dogodku pa podelili prizna-
nja za kmetijo leta, plakete in zlato plaketo ter naziva častna 
občanka in zaslužni občan. Slavnostni govornik je bil župan 
MO Ptuj Miran Senčar. V kulturnem programu sta nastopila 
Pihalni orkester Ptuj in Oto Pestner, legenda slovenske zabav-
ne glasbe. Po končanem kulturnem programu je sledil koncert 
Ota Pestnerja in Omarja Naberja z bendom, izvedla sta pro-
gram Trip to Las Vegas. Obiskovalci so napolnili prizorišče do 
zadnjega kotička in se po koncertu družili pod arkadami sa-
mostana.
Pred osrednjim dogodkom je potekala še slavnostna seja Me-
stnega sveta MO Ptuj, znotraj občinskega praznika pa se je tra-
dicionalno zvrstilo veliko dogodkov. V sklopu tega so odprli 
tudi nove investicije: kolesarsko pot s površinami za pešce na 
Grajeni, fitnes naprave v mestnem parku in prenovljeno me-
stno pokopališče v Park spominov. K. M., B. F.
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Nuška Gajšek, predsednica Komisije za odlikovanja in priznanja, Viktorija Da-

bič, častna občanka MO Ptuj, Miran Senčar, župan MO Ptuj
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ob rojstvu. Da bo znal živeti z naravo v sožitju tako, da je ne 
bo onesnaževal. Narava ne dovoli, da bi kopičili snovi, ki jih 
ne potrebujemo, saj se bo prej ali slej pogreznila sama vase, če 
jo bomo preveč obtežili. V naravi se vse obrne tako, da nič ne 
propade, da se rast vsako leto na novo rodi in da se odpadle 
surovine potrošijo kot gnojilo ali hrana drugim vrstam. 
Človek se rodi v svet, ki mu je določen. Prvi stik je materina 
beseda, tista, ki ga spremlja vse življenje. Materina beseda je 
ljubezen. Nobena elektronska igračka ne more nadomestiti to-
plega materinega naročja. Pobožati je treba vsakega osamljene-
ga otroka ne glede na to, kakšne barve kožo ima in kako bogati 
so njegovi starši.
Človek je velik in bogat samo toliko, kakšno srce ima. Kako je 
že rekel Cankar? »Srce bo prej odpustilo zločincu, ki je gredoč 
na vislice pobožal jokajočega otroka, kakor tebi čistemu!« To 
je sporočilo, ki bi ga morali večkrat ozavestiti. Človeški, narav-
ni zakoni so nad tistimi, ki so si jih izmislili ljudje. »Vse je po 
zakonu!« se izgovarjajo nekateri. Ne, vse mora biti narejeno s 
srcem, kajti srce ima zmeraj prav. Ni zakona, ki bi nam smel 
prepovedati pomagati človeku v stiski, pa tudi, če dela kaj na-
robe. Izmislili smo si institucije, v katerih delajo roboti, ki ne 

slišijo bitja človeškega srca, saj smo jih tako naravnali.
Rada bi vam povedala, da si želim svet, ki bo kakor »vrt cvetoč 
in se najdemo bratje v njem. Bratje pod sinjim nebom in son-
cem zlatim: iz Evrope, Azije, Afrike, Amerike in Avstralije. Vsi 
od ene bele ljubezni bogati.« S to Kosovelovo željo sem svoje 
učence vodila na sončne poljane, da se naužijejo svetlobe in 
luči, da se veselijo barve, s katero nas je obdarila narava, in da 
se znajo veseliti življenja vedno in povsod. Kajti življenje je dar, 
ki ga moramo sprejeti. Ki ga moramo plemenititi, spoštovati. 
Pokazati, da smo sposobni živeti drug z drugim in kdaj tudi za 
drugega, če začutimo, da potrebuje našo pomoč. 
Spoštovani!
Letošnji nagrajenci ob občinskem prazniku sprejemamo nagra-
de in pohvale s ponosom. V imenu vseh nagrajencev se zahva-
ljujem vsem, ki ste spoznali, da je bilo naše nesebično delo vre-
dno pohvale. Želimo vam veliko lepih trenutkov. Odložite kdaj 
tudi delo in skrbi in se ozrite v sonce ali zvezde. Pojdite z nami 
kdaj na sprehod na bližnje vrhove v mestni občini, izkoristite 
zvezdne utrinke, da si zaželite kaj lepega, stisnite komu roko ali 
pobožajte koga, ki si želi vaš objem. Iskrene čestitke ob našem 
prazniku, dragi Ptujčani!

srce ima
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Rudi Ringbauer, zaslužni občan MO Ptuj Koncert Ota Pestnerja in Omarja Naberja z bendom
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Združuj in učinkovito potuj
Pod tem geslom je potekal letošnji Evropski teden mobilnosti. Na Ptuju odslej deluje tudi sistem brez-
plačne izposoje koles – 'Pecikl'.

Bronja Habjanič

Mestna občina Ptuj je v Evropskem tednu mobilnosti od 15. 
do 21. septembra organizirala številne dogodke in aktivnosti, 
vse v prizadevanju za človeku in okolju prijaznejše načine mo-
bilnosti. Ptujska kolesarska mreža je v čistilni akciji čistila del 
Dravske kolesarske poti na relaciji od Starš do Rance. ZŠAM 
Ptuj, SPVCP MO Ptuj, Avtošola Prednost, Policijska postaja 
Ptuj in Medobčinsko redarstvo so organizirali dan odprtih vrat 
za učence 4. razredov vseh ptujskih osnovnih šol s pestrim na-
borom aktivnosti. V športni dvorani Mladika je potekala pred-
stavitev prometne igre 'Prometna vila'. Otroci starejših skupin 
Vrtca Ptuj so na poligonu Kolesarček prek igre spoznali, kako 
jih na cesti vidi voznik, kako pomembna je varnostna čelada, 
predvsem pa, kako se pravilno prečka cestišče. Otroci so se na-
učili tudi osnov pravilnega vedenja v prometu. V organizaciji 
ZRS Bistra Ptuj je v okviru projekta City Walk potekala delav-
nica PoTUJ trajnostno – po Ptuju peš, na kateri je bil predsta-
vljen Lokalni akcijski načrt za pešačenje za mesto Ptuj s pou-
darkom na hodljivosti za starejše, invalide, slepe in slabovidne 
ter druge gibalno ovirane. V organizaciji Zavoda za turizem in 
v sodelovanju s ptujskim muzejem je potekal vodeni kolesarski 
potep po Ptuju. V organizaciji MO Ptuj in SOU občin v Sp. 
Podravju pa je potekalo tudi tradicionalno organizirano kole-
sarjenje do Rance.

Odslej s peciklom po Ptuju!
Mestna občina Ptuj izvaja projekt 'Ureditev kolesarskih po-
vezav v naselju Ptuj', ki bo pripomogel k trajnostni mobilno-
sti in izboljšanju kakovosti življenja občanov in obiskovalcev 
mesta. V okviru projekta je 20. 9. na Mestnem trgu odprla 
sistem izposoje koles 'Pecikl'.
Ta je sestavljen iz mreže postaj avtomatiziranega sistema za 
brezplačno izposojo mestnih koles v MO Ptuj, ki omogoča 
javni dostop do koles po načelu 'samopostrežbe'. Mrežo tvo-
rijo štiri postaje: Zadružni trg – parkirišče P&R, Mestni trg 
– mestna hiša, Kraigherjeva ulica – Rimska peč, Potrčeva 
cesta – pri Splošni bolnišnici Ptuj. Sistem vključuje 20 koles 
na štirih postajah s skupaj 32 priključnimi stojali. Poleg me-
stnega avtobusa in električnega vozila Zapeljivec je Pecikl še 
ena pozitivna pridobitev, ki je namenjena zagotavljanju dnev-
ne mobilnosti za občane in tako prispeva k večji kakovosti 
bivanja na Ptuju. Navodila za uporabo si lahko preberete v 
priloženi brošuri.
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Sprejem zlatih maturantov 2017/18 

Ksenija Mrgole, Tina Baštevc

Šolsko leto 2017/18 je v vseh ptujskih srednjih šolah šest 
maturantov sklenilo z zlatimi črkami. Zanje je župan MO Ptuj 
Miran Senčar pripravil sprejem v mestni hiši.

Za najbolj zavzete in vedoželjne ptujske srednješolce, ki so z ja-
sno postavljenimi cilji srednješolsko izobraževanje oplemenitili 
z nazivom zlati maturant 2018 in na maturi dosegli 30 točk in 
več, je župan Mestne občine Ptuj Miran Senčar pripravil spre-
jem, na katerem jim je osebno čestital in jim podal popotnico 
za naprej: »Z rezultatom na maturi ste potrdili, da ste v štirih 
letih svojega srednješolskega izobraževanja pridobili znanja in 
veščine, ki vam jih nihče ne more vzeti. Pri vašem študiju, skozi 
življenje in na poklicni poti se bo izkazalo, da jih še kako po-
trebujete. Poleg snovi, ki ste se jih morali naučiti, ste okrepili 

vztrajnost, pridobili samozavest, postali ste bolj iznajdljivi in 
delavni, kar je odlična popotnica za življenje.«
Zlati maturanti za šolsko leto 2017/18 so:
–  Tilen Kolar, Gimnazija Ptuj
–  Sabina Trop, Ekonomska šola ŠC Ptuj, aranžerski tehnik
–  Nika Pleteršek, Ekonomska šola ŠC Ptuj, aranžerski tehnik
–  Kaja Smolinger, Ekonomska šola ŠC Ptuj, ekonomski tehnik
–  Sandra Krajnc, Biotehniška šola ŠC Ptuj, in
–  Lara Bogataj, Biotehniška šola ŠC Ptuj

Uspešna mestna trgatev

Tradicionalna mestna trgatev modre kavčine – žametne 
črnine, potomke najstarejše trte na svetu, ranfola in zi-
erfahndlerja na grajskem dvorišču ter renskega rizlin-
ga v mestnem in župnijskem vinogradu je potekala 19. 
septembra.
Udeležila se je je tudi ministrica za kmetijstvo, goz-
darstvo in prehrano dr. Aleksandra Pivec. Skupaj z 
županom MO Ptuj Miranom Senčarjem, mestnim vi-
ničarjem Andrejem Reberniškom, direktorjem Kmetij-
sko-gozdarskega zavoda Ptuj, in ptujsko vinsko kraljico 
Evo Gašperšič so simbolično potrgali potomko najsta-
rejše trte na svetu na grajskem dvorišču. Zbrana družba 
trgačev se je nato preselila v mestni in župnijski vino-
grad ter v spremljavi glasbe Štajerskih frajtonarjev potr-
gala letošnjo letino. B. F.
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STARO MESTNO JEDRO

Vidnejši meščani na Prešernovi 2

Dr. Dejan Zadravec, Zgodovinski arhiv Ptuj

Najstarejši trenutno znani lastnik hiše je bil trgovec Ferdinand 
Tirnberger, ki se je sredi februarja 1718 v tukajšnji mestni cer-
kvi sv. Jurija poročil z domačinko Marijo Katarino Frauenber-
ger, konec naslednjega leta pa je postal polnopraven ptujski 
meščan. Žena mu je v naslednjih 15 letih rodila osem otrok, 
od katerih pa trije niso dočakali petega leta starosti. Tako kot 
mnogi trgovci pred njim se je tudi Ferdinand preizkusil v me-
stni politiki. Nikoli ni postal mestni sodnik, je pa precej dol-
go, najmanj od leta 1732, zasedal funkcijo mestnega svetnika. 
Umrl je zadnjega dne v marcu 1754 v starosti 58 let, pokopali 
pa so ga v grobnici kapelice Žalostne Matere božje v mestni 
cerkvi. Kmalu so k njegovim zemeljskim ostankom položili še 
tiste njegove vdove Katarine, ki je umrla dobro leto in pol po-
zneje. Po Ferdinandovi smrti je hišo podedovala Katarina, ki 
je njunim petim polnoletnim otrokom izplačala dedne deleže, 
njej pa je sledila hči Marija Ana Regina. Slednja se nikoli ni po-
ročila in je v podedovani hiši živela vse do smrti 1806., čeprav 
jo je že 20 let pred tem, 4. avgusta 1787, prodala zakoncema 
Matiju in Katarini Juschegg za 1500 goldinarjev. Ob prodaji si 
je namreč zagotovila uporabo manjšega stanovanja, soupora-
bo drvarnice, kleti in manjše kuhinje v zgornjem nadstropju. 
Matija Juschegg je bil mestni slikar in pozlatar ter dolgoletni 
mestni svetnik. Poročil se je dvakrat. Leta 1772 s Terezo Peer in 
1801., ko je štel že šest križev, z 22-letno Marijo Novak. 
Hišo je leta 1805 prodal enemu vidnejših ptujskih meščanov. 
Klobučarski mojster Jurij Habisch je meščan postal 1790., tri 
leta pozneje pa še desetnik tukajšnjega meščanskega vojaške-

Domovanje ptujskih mestnih veljakov ali kratka zgodovina 
hiše na Prešernovi ulici 2

Meščanska hiša z izjemno lego na nekdanjem glavnem ptuj-
skem mestnem trgu je bila od nekdaj v lasti imenitnejših ptuj-
skih meščanov, najsi je šlo za trgovca, slikarja, klobučarja ali 
koga drugega. Mnogi izmed njih so igrali pomembno vlogo v 
ptujskem političnem življenju, za nakup hiše pa so bili pripra-
vljeni plačati več od povprečja. Nagrobnik Johanna Sime in njegove žene Marije, rojene Leskoschegg

Nagrobnik rodbine Senčar na nekdanjem ptujskem mestnem pokopa-

lišču

ga korpusa. Hišo je kupil za 7800 goldinarjev in v njej živel z 
ženo Jožefo, otroki, klobučarskimi pomočniki in služkinjami 
do svoje smrti 1824. Nasledila ga je vdova Jožefa, 20 let pozne-
je pa je hišo dobila njuna, že ravno tako ovdovela hči Suzana 
Hahna. Slednja jo je leta 1859 prodala Johannu Simi iz Celja, ta 
pa 15 let pozneje tukajšnjima zakoncema Andreju in Ani Jurca, 
ki sta jo v naslednjem letu temeljito prezidala. V lasti družine 
je ostala do 1924., ko je prišla v last družine Senčar. Alojz je 
ostal tretjinski solastnik do leta 1929, ko je svoj delež prepu-
stil drugima solastnikoma, Milku in Mariji, rojeni Kartin. Leta 
1942 je Senčarjem hišo zasegel mariborski Urad pooblaščenca 
državnega komisarja za utrjevanje nemštva na Spodnjem Šta-
jerskem oziroma njegova izpostava na Ptuju. Naloga urada je 
bila predvsem upravljanje zaplenjenega premoženja, naseljeva-
nje Nemcev in preseljevanje Slovencev. Omenjeni organ je dve 
leti pozneje hišo prepustil Ptujčanu Josefu Wratschku, a mu je 
bila po koncu vojne odvzeta in vrnjena prejšnjim lastnikom.
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Ptujski muzej je zaznamoval 125 let 
delovanja

Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož (PMPO) je s slovesno priredi-
tvijo 15. septembra zaznamoval 125 let neprekinjenega delo-
vanja. Ob tej priložnosti je direktor Knjižnice Ivana Potrča Ptuj 
Matjaž Neudauer muzeju podaril faksimile manj znanega dela 
slovitega Žige Herbersteina Gratae posteritati iz leta 1560. 
Častni pokrovitelj prireditve je bil predsednik republike Borut 
Pahor.

Mateja Tomašič

Prireditve sta se udeležila tudi novi minister za kulturo Dejan 
Prešiček in ambasador evropske kulturne dediščine Rok Ter-
kaj. Glasbeni gostje so bili člani Godalnega kvarteta Feguš in 
Tadej Kampl ter Igor Bezget.
PMPO je splošni muzej s številnimi oddelki, službami in s 
štirimi zbirkami nacionalnega pomena, je eden najstarejših, 
največjih ter najbolje obiskanih muzejev v Sloveniji. Deluje na 
širšem območju Ptuja in Ormoža, ki slovi po bogatih prazgo-
dovinskih in antičnih najdiščih, srednjeveških in novoveških 
pričevanjih o kulturnem in gospodarskem pomenu Ptuja in za-
ledja ter slikovitem ljudskem izročilu. Nastal je leta 1893, ko so 
na Ptuju ustanovili Muzejsko društvo, poimenovali pa so ga po 
donatorju prof. Franzu Ferku – Mestni Ferkov muzej.

Nujna rešitev za bogato arheološko zbirko
PMPO se danes spoprijema s številnimi izzivi pa tudi s precej 

perečimi težavami, med drugim z iskanjem prostorov za boga-
to arheološko zbirko in nujno prenovo grajskega kompleksa. 
Kot osrednje načrte je direktor muzeja navedel še posodobitev 
obstoječih zbirk, novo sodobno arheološko razstavišče z ustre-
znimi delovnimi in depojskimi prostori. Muzeju pa primanj-
kuje tudi sodobno opremljeno in dovolj veliko razstavišče za 
nekatere večje projekte.
Večina gradiva, ki ga hrani PMPO, je deponirana. »Največ na 
arheološkem oddelku, ki hrani več kot pol milijona enot gra-
diva. V okviru danih možnosti, kar se tiče infrastrukture in 
finančnih zmožnosti, se po najboljših močeh trudimo, da to 
gradivo predstavimo. Novembra bomo odprli arheološko-
-zgodovinsko razstavo o nakitu. Ob 1950. obletnici prve pisne 
omembe mesta pa prihodnje leto pripravljamo večjo razstavo 
Osrčje Poetovione,« še dodaja dr. Aleksander Lorenčič, direk-
tor PMPO.
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Knjižnica praznuje 70 let

Letos je 70. obletnica ustanovitve Štu-
dijske knjižnice na Ptuju, katere nasle-
dnica je današnja Knjižnica Ivana Potr-
ča Ptuj (KIPP). Ob visokem jubileju so 
pripravili slovesnost, na kateri so pred-
stavili zbornik prispevkov o zgodovini in 
današnjih dejavnostih knjižnice. 

Mateja Tomašič

Osrednja govornica na slavnostni prireditvi je bila Martina 
Rozman Salobir, ravnateljica Narodne in univerzitetne knjižni-
ce. Sledil je koncert vokalne skupine PopKORn, v katerem so se 
sprehodili skozi zgodovino slovenske popevke.

Zbornik knjižnice
Ob jubileju so izdali zbornik, ki prinaša celovit pregled zgo-
dovine knjižnice. »Dotaknili smo se tudi oddelkov, ki jih upo-
rabniki manj poznajo, kot sta nakup knjižnega gradiva in od-
delek obdelave, ter dejavnosti za odrasle bralce, ki jih izvajamo 
v knjižnici. Predstavljamo pa tudi bogato publicistično dejav-
nost, saj smo v zadnjih letih izdali 27 monografij,« je povedal 
Matjaž Neudauer, direktor KIPP.   
Na ogled je tudi razstava dragocenih knjižnih izdaj. To so mo-

nografije, ki izstopajo po bogati vsebini, formatu in načinu ve-
zave. Knjižnica jih je kupila s sredstvi Ministrstva za kulturo. 
Študijska knjižnica Ptuj je nastala leta 1948. Temeljno knjižno 
zalogo je pridobila iz bogate knjižnice leta 1893 ustanovljenega 
Muzejskega društva na Ptuju. Leta 1971 si je pridobila pravico 
do obveznega izvoda tiskanih publikacij. Že od ustanovitve na-
prej pa je opravljala arhivalno nalogo in skrbela za ohranjanje 
kulturne dediščine. 
Danes je KIPP ena od osrednjih kulturnih ustanov Spodnje-
ga Podravja. Leta 2008 jo je mednarodna organizacija NAPLE 
(National Authorities on Public Libraries in Europe) uvrstila 
med arhitekturno najbolj zanimive knjižnice Evrope. V knji-
žnico redno zahaja več kot 12.000 članov, ki si letno izposodijo 
več kot 500.000 enot gradiva. 

Ptujski umetniki v Jezernici

V partnerskem mestu Jezernica ob Miljskem jezeru 
(Seeboden am Millstättersee) je bilo 6. septembra 
odprtje razstave ptujskih umetnikov. V Impuls Cen-
tru svoja umetniška dela vse do 24. novembra raz-
stavljajo Dušan Fišer, Jernej Forbici, Tomaž Plavec 
in Rok Golob. Odprtja so se udeležili tudi generalni 
konzul Republike Slovenije v Celovcu Milan Pre-
dan ter župana partnerskih občin Wolfgang Klinar 
in Miran Senčar. Gostujoča razstava je nadaljevanje 
partnerskega sodelovanja, ki je v zadnjem letu z rav-
ni občin že prešlo na raven društev in posamezni-
kov. T. B.
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Glasbena šola Instrumental.ko

Frizerski salon, prirejen tudi za invalide

Bronja Habjanič

V Fürstovi hiši na Ptuju svoja vrata odpira nova zasebna glas-
bena šola Instrumental.ko (www.instrumentalko.si), katere 
ustanovitelj je priznani pedagog in glasbenik Marko Korošec. 
Kitaro poučuje na Srednji vzgojiteljski šoli in gimnaziji Ljublja-
na, za seboj pa ima dve desetletji izkušenj, poučeval je v šte-
vilnih javnih in zasebnih institucijah, za otroke in mladino pa 
organiziral in izvedel koncerte, delavnice in poletne šole, pisal 
glasbo za otroške in mladinske projekte ter se pojavil na radiu 
in televiziji. 
Ob delovanju v ptujskem CID-u in društvu Arsana je zadnja 
leta razvijal idejo o svoji glasbeni šoli, ki bi znala motivirati in 
izobraziti različne ciljne skupine učencev, ne glede na starost, 
glasbene interese ali želje. Instrumental.ko ponuja program 
električne, akustične, klasične in bas kitare, bobnov in tolkal, 
glasbenih skupin (bendov) ter male glasbene šole (pripravni-
ce za najmlajše). Poučevanje strokovno izobraženih mentorjev 
šole temelji na sodobnem pedagoškem pristopu, ki se napaja v 
različnih glasbenih žanrih (rock, pop, blues, metal, jazz, mu-
zikal, klasična glasba, world music in ljudska glasba, popevke 
itd.).
Marko je do zdaj izobrazil in navdušil veliko mladih ptujskih 

glasbenikov, ki so se podali na glasbeno pot in ustanovili razne 
glasbene zasedbe, nekateri so se celo odločili za študij glasbe 
in instrumentov doma in v tujini. Eden takih je mladi kitarist 
Jure Pišek, član ptujske rock zasedbe Infected, s katero je osvojil 
številne nagrade na tekmovanjih mladih bendov. Jure, ki se pri-
pravlja na študij kitare, je kot dolgoletni Markov učenec postal 
mentor šole.
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Frizerstvo Brigita deluje že 29 let, od tega 15 let na Osojnikovi 
cesti 3. Letos so frizerski salon preuredili v prostor, dostopen 
trajno gibalno oviranim osebam.

Mateja Tomašič

»Naš frizerski salon je zelo prostoren (103 m²) in brez stopnic. 
Stoli niso pritrjeni na tla, zato jih lahko premaknejo za dostop 
invalidskih vozičkov do ogledala. Stranke na invalidskem vo-
zičku lahko brez težav naročijo storitve, kot so umivanje ali 
barvanje las ter urejanje obrvi in trepalnic,« je pojasnila la-
stnica Brigita Pušnik. Uredili so tudi dostop do sanitarij. »Za 
preureditev sem se odločila, ko stranka ni mogla dostopati do 
stranišča. Zato smo podrli steno, ki je ločevala del, kjer je stra-
nišče, od predela salona z umivalnikom. S tem smo pridobili 
prostornost. Oseba z invalidskim vozičkom lahko zdaj brez te-
žav uporablja stranišče in umivalnik,« je pojasnila sogovornica, 

ki je poslovno pot začela že pred 22 leti. Danes v salonu dela-
jo štirje frizerji, dve dijakinji srednje frizerske šole pa pri njih 
opravljata redno prakso.



PTUJČAN 26

Fo
to

: A
lja

ž 
C

aj
nk

o 

TURIZEM

Društvo Koranti Poetovio Ptuj ob 
35-letnici

Branko Cajnko

Od ustanovitve do danes je bilo naše delo zelo razgi-
bano. Bili smo uspešni doma in na tujih gostovanjih. 
Udeležili smo se številnih karnevalov in nastopov 
po državah Evrope in Balkana. Izdali smo štiri zbor-
nike, ki so temelj našega delovanja. Nastopamo kot 
koranti, pokači in z našo tradicionalno ruso. Zelo 
aktivni smo tudi po pustnem času in vedno prisotni 
na Rimskih igrah. Na povorki in v taboru dajemo 
poseben pečat z našo muzo. Na igrah v taboru smo 
leta 2014 dosegli prvo mesto.
Udeležili smo se vseh imenovanj princev karnevala, 
mnogih pohodov in srečanj, ki jih prirejajo društva, 
s katerimi sodelujemo. V društvu imamo tudi do-
bre kuharje, zato se udeležujemo dogodkov v kuha-
nju. Zadnji dve leti smo bili zmagovalci v pripravi 
paprikaša v Mužlji v Srbiji. Pri priznanem kuharju 
Lojzetu Čopu v Podkumu smo se udeležili kuhanja 
golaža na 101 način. Dobili smo priznanje za izvirno 
urejenost kuharjev in delovnega okolja. Na praženju 
krompirja v Dornavi pa smo bili stalni udeleženci 
prireditve. Tovrstno delovanje smo še okrepili, ker 

smo spoznali, da društvo ne more delovati samo 
med pustom, čeprav naj bi bil korant dejaven od 
svečnice do pepelnice.
Podprli smo namen v prizadevanju za priznanje in 
vpis korantovih obhodov na Unescov seznam ne-
snovne kulturne dediščine. Kljub temu imamo za-
držek, saj snovalci tega vpisa do danes niso objavili, 
kaj bomo kot društva in koranti imeli od tega vpisa. 
Prav tako smo podali negativno mnenje zvezi.
Naše društvo daje velik poudarek sodelovanju na 
različnih karnevalih, posebej še na nastopih na do-
mačijah, kmetijah, pri turističnih društvih in posa-
meznikih. Vseh teh uspehov ne bi bilo, če za nami 
ne bi stali naši sponzorji in donatorji. Mi pa se jim 
zahvalimo s tradicijo, da pride korant na njihova 
dvorišča in jim zaželi dobro letino. Vsega tega pa 
ne bi dosegli brez neumornega dela vsakega člana 
društva.
Naše praznovanje so popestrili številni udeleženci 
in prijatelji iz različnih krajev Slovenije, poseben 
pečat so dodali nekdanji princi karnevala in pred-
sednik FECC Slovenija Andrej Klasinc. S ponosom 
smo pozdravili generalnega sekretarja Združenja 
evropskih karnevalskih mest Branka Brumna.
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Ptuj je butična turistična destinacija

Bronja Habjanič

Svetovni dan turizma smo na Ptuju zaznamovali 27. septem-
bra na Slovenskem trgu. Organizatorji – Turistično društvo 
Ptuj, MO Ptuj in Zavod za turizem Ptuj – so pripravili poseben 
program s predstavitvijo domačih turističnih ponudnikov, po-
delili so tudi priznanja za urejenost dvorišč in hiš.

Ob prazniku turizma so predstavili še projekt 'Pridi v mesto', 
nastopila je Folklorna skupina Bolnišnice Ptuj ter otroci iz vrt-
ca, tradicionalni nastop je pripravil Pihalni orkester, Zavod za 
turizem pa je poskrbel za vodenje po mestu in spoznavanje na-
ših kulturnih znamenitosti.
»Začasni statistični podatki kažejo, da je bilo v prvi tretjini leta 
2018 število obiskovalcev in prenočitev primerljivo z lanskim 
letom, medtem ko v poletnih mesecih opažamo za 10 % več 
prihodov in 6 % več prenočitev kot lani. Tudi statistični po-
datki o obiskanosti TIC-a kažejo do 15 % več obiskovalcev kot 
lani. Med najpogosteje obiskanimi znamenitostmi sta ob sta-
rem mestnem jedru Ptujski grad in Dominikanski samostan,« 
pojasnjuje Katja Ertl z Zavoda za turizem, kjer največje prilo-
žnosti vidijo v nadgradnji znamenitosti in zgodovinskih kulis v 
edinstvena turistična doživetja, osnovana na ključnih danostih 
destinacije, kot so staro mestno jedro, vino in kulinarika ter ter-
malni turizem. 
Letos so uspešno kandidirali na javnem razpisu MGRT za vo-
dilne destinacije, s čimer so pridobili dodatna sredstva za ra-
zvoj turističnih produktov in digitalno promocijo v naslednjih 
dveh letih. Kot ena od ikon slovenskega kulturnega turizma je 
Ptuj skupaj z Mariborom, Lipico in Postojnsko jamo sodeloval 

v odmevni kampanji Slovenske turistične organizacije 'Visit for 
a day, remember for a lifetime', ki je nagovarjala tranzitne po-
tnike s ciljem, da se ustavijo in prenočijo. 

Nasmeh ljudi in urejenost mesta
»Na Ptuju je turizem ekonomska vrednota, ki ima velik poten-
cial. Lokalna politika mora v strategiji razvoja turizma omogo-
čiti, da se na zdravih in poštenih temeljih pospešuje iniciativa 
ljudi ter institucij javnega in zasebnega sektorja s ciljem eko-
nomskega učinka. Vse naše danosti kulturne dediščine, ustvar-
jalnosti, lepot pokrajine, kulinarične in vinske tradicije niso 
dovolj. Za turizem smo v prvi vrsti pomembni ljudje. Doma-
če in tuje goste moramo sprejemati s prijaznim nasmehom in 
tako, da se pri nas dobro počutijo ter se radi vračajo. Na počutje 
v precejšnji meri vplivata tudi urejenost okolja in ocvetličenje 
mesta, zato iskrene čestitke vsem, ki dnevno na Ptuju skrbijo 
za urejenost mesta,« je dejal Peter Pribožič, predsednik Turi-
stičnega društva Ptuj, ki je ob svetovnem dnevu turizma kot 
vsako leto podelilo posameznikom in organizacijam priznanja 
za trud in prispevek k lepšemu videzu Ptuja.
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Ptujski športni vikend privabil številne 

Ptujski športni vikend ima za sabo že 24-letno tradicijo. Le-
tošnji je potekal od četrtka, 6., do nedelje, 9. septembra. 
Glavni organizator je bil tudi tokrat Zavod za šport Ptuj ob 
pomoči Športne zveze MO Ptuj, Fundacije za šport, MO Ptuj 
ter ptujskih klubov in društev.

Bronja Habjanič

Uvodno dogajanje se je začelo v četrtek na igrišču za golf na 
Ptuju s tekmovanjem v footgolfu. Prvič je bilo možno spremlja-
ti tudi ženske ekipe v tem športu, ki je v zadnjih letih v vzponu. 
V petek je v organizaciji Zavoda za šport Ptuj, Športne zveze 
MO Ptuj in regijske pisarne Olimpijskega komiteja Slovenije 
potekala okrogla miza o Zakonu o športu. Na teniškem igrišču 
Term Ptuj je teniški klub organiziral tekmovanje.
Osrednji program je potekal v soboto. Na mestnem stadionu se 
je z vadbo predstavila Šola zdravja. V organizaciji Bogomirja 
Dolenca je potekal športno-dobrodelni projekt 42 maratonov v 
42 dneh, DŠI Most Ptuj je predstavilo šport invalidov, na igri-
šču z umetno travo je potekala predstavitev frizbija, v okviru 
Ptujske kolesarke mreže so prišli na svoj račun ljubitelji kole-
sarjenja, Veslaška zveza Slovenije je organizirala vadbo na ve-
slaških simulatorjih, na stadionu je potekala predstavitev PGD 
Ptuj, policije in Slovenske vojske, na košarkarskem igrišču pa 4. 
Odprto prvenstvo Ptuja v ulični košarki. Zdravstveni dom Ptuj 
je organiziral test hoje na 2 km in zdravstvene meritve, Pla-
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ninsko društvo Ptuj je organiziralo fotoorientacijo, Brezmejna 
dimenzija delavnico NERF. Potekala je tudi mini olimpijada 
za vrtčevske otroke. V dvorani OŠ Mladika je Ženski odboj-
karski klub Ptuj predstavil igro in organiziral turnir članic, OŠ 
Olge Meglič je ta dan izvedla svoj športni dan šole. Organizator 
Kreal je ponujal plezanje po plezalni steni, RUD Eleja in ZUM 
Kreativa pa sta čez ves dan navduševala z igrali na prostem. ŠD 
Beefit je predstavilo vadbo zumbe, ŠD Pure Sport v sodelovanju 
s Kajakaško zvezo Slovenije vadbo veslanja, Namiznoteniški 
klub Ptuj vadbo namiznega tenisa, Center aerobike pa dihal-
ne vaje in magično vdihovanje barv. Športna zveza MO Ptuj je 
organizirala 'Športni vrtinec Ptuja', Golf klub Ptuj Odprto pr-
venstvo Ptuja v golfu, Boksarski klub Dejan Zavec Boxing, Bo-
ksarski klub Ring Ptuj, Kung fu klub Ptuj, Klub tajskega boksa 
Muay-Thai Gym Ptuj pa večer borilnih športov pod nazivom 
'Ptujska rokavica'. Svoj kotiček je organizirala Toyota Slovenije, 
Wellness klub Moje telo predstavitev wellnessa, Športna šola 
Športko pa rolanje za otroke od 5. do 9. leta. 

V nedeljo je v organizaciji AMZS in AMD Ptuj na kartodromu 
v Slovenji vasi potekala vožnja z gokarti. Na poligonu pump-
track je ŠKD BSX Racing Team Maribor organiziralo finale 
'Pumpaj Slovenija'. 
»Letošnji 24. Ptujski športni vikend ocenjujem izjemno pozitiv-
no. Vreme nam je letos bilo zelo naklonjeno, saj so bile tempe-
rature ravno pravšnje za izvedbo številnih dogodkov. Pozitivna 
energija je bila prisotna na vsakem koraku skozi vse dni pro-
jekta. Izpeljali smo vse, kar je bilo načrtovano, za vse starostne 
generacije, to je več kot 30 različnih predstavitev. Zadovoljni 
smo lahko tudi z letošnjim obiskom, saj je v štirih dneh dogo-
dek obiskalo zagotovo okrog tisoč ljudi. Edina kritika (spet) leti 
na našega ustanovitelja, ki dogodka še sedaj ne prepozna kot 
pomembnega za zelo razvejano ptujsko športno okolje,« je ob 
robu dogodka povedal Sandi Mertelj, direktor Zavoda za šport 
Ptuj.
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NARAVA IN OKOLJE

Uspešna akcija Očistimo naše mesto Ptuj

Predstavitev 
žarnega zidu

Mestna občina Ptuj se je letos pridružila svetovni čistilni ak-
ciji Očistimo Slovenijo 2018 – še zadnjič, ki jo je na pobudo 
World Cleanup Day 2018 organiziralo društvo Ekologi brez 
meja; 15. septembra je odpadke in divja odlagališča čistilo 
na milijone ljudi v 150 državah sveta.

Aleš Lešnik, lokalni koordinator čistilne akcije

V veliki čistilni akciji na območju MO Ptuj je sodelovalo okrog 
250 prostovoljcev iz društev, družin, klubov, političnih strank 
in drugih organizacij, zavodov, podjetij, osnovnih in srednjih 
šol, vrtcev in Slovenske vojske. Vsi tisti, ki nas druži ljubezen 
do narave, smo čistili odpadke na javnih površinah, ob cestah, 
parkih, zelenicah, brežinah vodotokov, v okolici stanovanjskih 
naselij in divja odlagališča. Približno 800 osnovnošolcev in sre-
dnješolcev je čistilno akcijo okrog šolskih objektov opravilo že 

dan prej, najmlajši pa so okolice vrtcev čistili v tednu po akciji; 
sodelovalo je približno 900 nadobudnežev. 

Zbranih 8700 kg mešanih odpadkov
Na čistilni akciji je bilo tokrat zbranih 8700 kg mešanih komu-
nalnih odpadkov. Za odvoz je poskrbel izvajalec javne službe 
ravnanja s komunalnimi odpadki, Javne službe Ptuj. 
Za primerjavo: lani je 350 prostovoljcev zbralo 7020 kg meša-
nih komunalnih odpadkov. 
Podatki kažejo, da je vsako leto odvrženih manj odpadkov in da 
so za to zaslužni ozaveščeni in motivirani prostovoljci, ki se že 
vrsto let udeležujejo čistilnih akcij. Pomembno je, da se zave-
mo, kaj lahko kot posamezniki doprinesemo, kakšne možnosti 
imamo, da prispevamo k lepšemu, dobremu in čistemu okolju.
Vsem prostovoljcem hvala za njihovo dobro voljo. Zaradi njih 
je naše okolje danes lepše in prijaznejše za oči ter prijetnejše za 
dušo.

Mestna občina Ptuj je v preteklem letu 
pristopila k izdelavi projekta za izgra-
dnjo žarnega zidu in prostora za raztros 
pepela v sklopu bodoče ureditve novega 
ptujskega pokopališča na Rogoznici.
Občinsko javno podjetje Javne službe 
Ptuj je izvedlo omenjeni projekt, katere-
ga avtorji so Robert Potokar, Špela Kuhar 
in Tina Gradišer iz arhitekturnega biroja 
Ravnikar Potokar.
Ob zaključku investicije je MO Ptuj sredi 
septembra pripravila predstavitev ome-
njenega projekta, predstavila pa je tudi 
dve varianti možne prenove poslovilne-
ga objekta. Projekte je predstavil arhitekt 
Robert Potokar. Udeleženci predstavitve 
so imeli priložnost izraziti svoje mnenje, 
katera izmed variant možne prenove po-
slovilnega objekta jim je bližja, kar lahko 
prispeva k lažji odločitvi pri izbiri pro-
jekta za prenovo poslovilnega prostora. 
Zbiranje mnenj javnosti je potekalo tudi 
na facebook strani MO Ptuj. K. M. Poslovilni objekt, Varianta 1 / Varianta 2
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NARAVA IN OKOLJE

Nova vodna infrastruktura na Dravi

Dirka z električnimi vozili 
znova na Ptuju

Konec avgusta se je končala izgradnja vstopno-izstopnega 
mesta Ribič ob vstopu v staro mestno jedro. Ta je del širšega 
investicijskega projekta 'Vitalizacija Ptujskega jezera', ki ga že 
več let izvajamo skupaj z Občino Markovci.

Klavdija Petek

Gre za plavajoči pomol v dolžini 27 m, pritrjen na obrežje na 
zgrajene betonske temelje za sidranje pontonov. Za vez med 
pontoni in temelji so vgrajene jeklene roke in diagonalne po-
vezave s tečaji za prosto gibanje konstrukcije v vertikalni sme-
ri. Dostop do pomola je po gibljivem mostičku, ki se bo prav 

tako prilagajal višini gladine vode oziroma pomola. Lokacija 
mostička je na mestu sedanjih vrat v protipoplavnem zidu pri 
Gostilni Ribič. Ob vstopu na pomol je nameščena velika obve-
stilna tabla z vsemi potrebnimi informacijami, kot so oprede-
ljene po Odloku o določitvi plovbnega režima na reki Dravi in 
Ptujskem jezeru.
Smo v fazi pridobivanja uporabnega dovoljenja po gradbeni za-
konodaji, prav tako pa je za objekt treba pridobiti še spričevalo 
o varnosti, ki nam bo osnova za pridobitev dovoljenja in vpis 
plavajoče naprave na Upravni enoti Ptuj po zakonu o plovbi po 
celinskih vodah. V skladu s tem zakonom je treba za nov objekt 
na vodi pridobiti tudi soglasje Uprave RS za pomorstvo.
S pomolom smo znova vzpostavili najpomembnejšo vodno 
logistično povezavo med levim bregom reke Drave – kulturna 
dediščina z najstarejšim mestom v Sloveniji in desnim bregom 
reke Drave – termalno-zdraviliški kompleks in golf, prav tako 
pa predstavlja ključno povezavo s pristaniščem Ranca in dalje z 
vstopno-izstopnim mestom Zabovci v Občini Markovci. Znova 
bo vzpostavljen tudi javni vodni promet z ladjico.
Z investicijo smo omogočili tudi nemoteno uporabo preosta-
le, že izgrajene vodne infrastrukture na celotnem območju 
Ptujskega jezera ter vzpostavili optimalne pogoje za izvajanje 
športnih, turističnih in rekreacijskih dejavnosti na celotnem 
Ptujskem jezeru za različne ciljne skupine gostov, turistov, 
športnikov, rekreativcev in ljubiteljev narave iz Slovenije, Evro-
pe in sveta.

Med 11. in 13. oktobrom 2018 
bo dirka e-via z električnimi 
vozili že četrtič zapored na 
kar 600 km dolgi trasi skozi 
energijsko bogato Vzhodno 
Štajersko (AT), zeleno Jugo-
vzhodno Štajersko (AT) ter čudoviti pokrajini Pomurja in Spo-
dnjega Podravja popoln užitek na električni pogon. Na tridnev-
ni poti pričakuje 36 sodelujočih ekip, zanimive preizkušnje s 
kar 13 polnilnimi postanki, sedmimi posebnimi postanki s po-
sebnimi nalogami za ekipe ter 13 kontrolnimi točkami. 
Karavana električnih avtomobilov se bo 13. oktobra ustavila 
tudi na Štajerskem, in sicer v Lenartu, Kidričevem ter z zaključ-
kom na Ptuju. R. N.
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Komunalni odpadki: nov obračun za bloke 
in staro mestno jedro

Država je z Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev 
obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja (v nadalje-
vanju Uredba MEDO) predpisala nov način obračuna komu-
nalnih storitev. Cene ravnanja z odpadki v Mestni občini Ptuj 
po Uredbi še niso bile v celoti prilagojene, v ta namen je Mestni 
svet Mestne občine Ptuj na predlog strokovnih služb sprejel do-
polnjene ukrepe za večstanovanjske stavbe. Z njimi izvajalcu 
javne službe nalaga, da izvede pravilen obračun po dejanskem 
volumnu zabojnika za mešane komunalne odpadke.
Tako bo od 1. 1. 2019 začel veljati drugačen obračun za večsta-
novanjske stavbe in staro mestno jedro v Mestni občini Ptuj. 
Namen je spodbuditi in nagraditi odgovorno ravnanje z od-
padki.

Kaj predvideva uredba in razlogi za njeno uvedbo
Uredba MEDO določa način oblikovanja cen storitev, vezanih 
na oskrbo s pitno vodo, odvajanja in čiščenja odpadnih voda 
ter storitev, vezanih na ravnanje z odpadki. Skladno s 23. čle-
nom Uredbe MEDO mora izvajalec ceno, izraženo v kilogra-
mih, zaračunati uporabnikom sorazmerno glede na prostorni-
no zabojnika in glede na pogostost odvoza, in sicer tako, da 
se najmanj enkrat letno masa zbranih odpadkov obračunskega 
obdobja porazdeli na skupni volumen zabojnikov (upoštevani 
prostornina in pogostost odvoza).

Obrazložitev spremembe
Trenutno se obračun v večstanovanjskih stavbah razdeli na 
podlagi števila oseb. Vsakemu gospodinjstvu je pripadal 80-li-
trski (1–2 osebi), 120-litrski (3–4 osebe) ali 240-litrski (5 ali več 
oseb) zabojnik, ne glede na to, kakšen zabojnik je bil dejansko 
postavljen pred večstanovanjsko stavbo in kolikšno število od-

vozov se je izvedlo. Z novim načinom obračunavanja se bo to 
spremenilo, in sicer tako, da se bosta prostornina zabojnika 
in število odvozov za mešane komunalne odpadke pred dolo-
čeno večstanovanjsko stavbo razdelila med posamezne vhode 
sorazmerno s številom oseb, ki prebivajo v določenem vhodu. 
Za izvajanje storitev ravnanja s komunalnimi odpadki bo iz-
vajalec javne službe izstavil račun upravitelju večstanovanjske 
stavbe, ta pa bo strošek praviloma porazdelil po gospodinj-
stvih glede na število oseb, ki prebivajo v njih.
Primer izračuna:
Volumen dejanskega zabojnika: 1100 l
Število odvozov na mesec: 2-krat
Dejanski volumen: 1100 l × 2 = 2200 l
Število oseb v večstanovanjski zgradbi: 46
Strošek za 2200 l: 250,56 EUR
IZRAČUN EUR/OSEBO NA MESEC: 250,56/46 = 5,45 EUR/
osebo na mesec
Položnica
1 oseba: 5,45 EUR,
2 osebi: 10,90 EUR,
3 osebe: 16,35 EUR,
4 osebe: 21,80 EUR,
5 oseb: 27,25 EUR.

Kako je v primeru, ko večstanovanjska zgradba 
nima svojega upravitelja
V primeru večstanovanjske stavbe, v katerem gospodinjstva 
nimajo svojih upraviteljev, bodo stanovalci še naprej prejeli 
račune s strani izvajalca javne službe za izvajanje storitev rav-
nanja s komunalnimi odpadki, enako kot pri drugih večstano-
vanjskih stavbah, kjer imajo svoje upravitelje.

Javne službe Ptuj obveščajo o spremenjenem obračunu rav-
nanja s komunalnimi odpadki za večstanovanjske stavbe in 
staro mestno jedro.
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Izpostavljamo

ExLIBRISI SAŠE ŠANTLA

5. 10. ob 19.00

Knjižnica Ivana Potrča Ptuj

500. PRAZNOVANJE NAŠE 

DEDIŠČINE

19. 10. ob 19.00

Kulturna dvorana Gimnazije

KuHNA NA DVORIŠČu

13. 10. od 11.00 

Fürstova hiša

PRiReDitve, kultuRa in iZoBRaŽevanje

SOBOTA, 29. 9.

Jernej Forbici: Welcome to the Final Show, odprtje razstave, Galerija 
mesta Ptuj ob 19.00

TOREK, 2. 10.

Zvočna kopel s himalajskimi posodami in gongom, prebudimo notra-
nje občutke s pomočjo zvoka, Marjan Ostroško, s. p., Zavod Bodidobro 
ob 19.00

SREDA, 3. 10.

Otroci štejejo: Jesensko ustvarjanje, ustvarjalne delavnice za otroke 
od 6. leta, Društva Steza, prostori Četrtne skupnosti Ljudski vrt, 16.30–
18.00

ČETRTEK, 4. 10.

Pravljična urica z jogo, družabno srečanje za otroke od 4. leta dalje, 
Knjižnica Ivana Potrča Ptuj ob 17.00

PETEK, 5. 10.

Simpozij o goslarstvu na Slovenskem, strokovno srečanje ob 110. 
obletnici rojstva Maksimilijana Skalarja, Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, 
Ptujski grad (slavnostna dvorana), 9.00–19.00; Exlibrisi Saše Šantla, 
odprtje razstave (avtor: Igor Longyka), dogodek v okviru Simpozija o 
goslarstvu na Slovenskem v organizaciji Pokrajinskega muzeja Ptuj - Or-
mož, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (razstavišče knjižnice) ob 19.00

SOBOTA, 6. 10.

Jesenski živžav: Čebelica in njeni prijatelji žužki, tradicionalna dru-
žabna prireditev za družine in otroke, Društvo prijateljev mladine Ptuj, 
Osnovna šola Ljudski vrt, 15.00–18.00; Klubski maraton Radia Štu-
dent 2018: Balans in Samuel Blues, legendarni koncert, ki je najpo-
membnejši generator nove glasbene ustvarjalnosti v Sloveniji, ki s svojim 
utečenim programom dela odkriva, spodbuja in promovira nove krea-
tivne presežke domače alternativne glasbene produkcije, Fürstova hiša 
ob 20.00

PONEDELJEK, 8. 10.

Žan Tetičkovič & The New Standards Trio: A Love Lane Nocturne, 
jazz koncert, najnovejši projekt v New Yorku živečega bobnarja in skla-
datelja Žana Tetičkoviča /Jean Johna skozi novonastale avtorske kom-
pozicije jazz glasbo vrača ljudem, swingu in bluesovskim koreninam. 
The New Standards Trio dopolnjujeta svetovno priznana jazz glasbeni-
ka, pianist Emmet Cohen (ZDA) in kontrabasist Russell Hall (JAM/ZDA). 
Vstopnina: 8 EUR, CID Ptuj ob 20.00

NAPOVEDNIK DOGODKOV
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TOREK, 9. 10.

Igralna urica s knjigo, družabno srečanje za otroke od 5. do 9. leta 
starosti, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj ob 17.00; Hipnoza za obilje, od-
pravo blokad in omejujočih prepričanj, uvodno srečanje in delavnica s 
hipnozo, Hipnocenter Grilc, Zavod Bodidobro ob 18.00

SREDA, 10. 10.

Na poti k sebi: Individuacija ali pot k celoti, predavanje Nade Polajžer, 
specializantke analitične psihologije, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (razsta-
višče knjižnice) ob 17.00

SOBOTA, 13. 10.

Jaz tebi – ti meni, jesenska izmenjava rabljenih oblačil, jesensko čišče-
nje omar je prava priložnost, da na naravi in denarnici prijaznejši na-
čin osvežimo svojo jesensko-zimsko garderobo. Kosi, ki jih prinesete 
v menjavo, naj bodo lepo ohranjeni in čisti. Več informacij bo na voljo 
v facebook skupini Jaz tebi – ti meni. Vabljeni k sodelovanju! CID Ptuj, 
9.00–12.00; Kuhna na dvorišču, tradicionalni kulinarični dogodek in 
druženje z izjemnimi ptujskimi gostinci in drugimi ponudniki, Zavod Tura, 
Fürstova hiša od 11.00 naprej

ČETRTEK, 18. 10.

Pravljična urica z jogo, družabno srečanje za otroke od 4. leta dalje, 
Knjižnica Ivana Potrča Ptuj ob 17.00

PETEK, 19. 10.

500. praznovanje naše dediščine, glasbeno-dramska predstava ob 
500-letnici reformacije, Društvo Steza in Evangelijska binkoštna cerkev 
Izvir, Kulturna dvorana Gimnazije Ptuj ob 19.00; Villa Mondina noč: 
Mambo Kings, Jelena Rozga, tradicionalni družabni dogodek z živo 
glasbo, Villa Monde ob 22.00; Kirsty Almeida, koncert pevke Kirsty Al-
meida, vsestranske in izredno inovativne umetnice, ki te posrka v svoj 
očarljiv, živahen in na trenutke vražje temen svet, v katerem se klasič-
no kantavtorsko snovanje združuje z mrtvaškimi uspavankami, žalobno 
folk-blues lepoto, neworleanško dušo, popom s priokusom vuduja in 
zdravo mero Tim Burtonovske čudaškosti, CID Ptuj ob 20.00

SOBOTA, 20. 10.

Villa Mondina noč: Magnifico, Luka Basi, tradicionalni družabni dogo-
dek z živo glasbo, Villa Monde ob 22.00

NEDELJA, 21. 10.

Nedeljski brunch: Oktoberfest, kulinarično razvajanje (show cooking) s 
kuharskim chefom Robertom Žibratom, Terme Ptuj, Grand hotel Primus 
(restavracija), 12.00–15.00

TOREK, 23. 10.

Hipnoza za obilje, odpravo blokad in omejujočih prepričanj, delavnica 
s hipnozo, Hipnocenter Grilc, Zavod Bodidobro ob 18.00
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ReDne RaZstave in DogoDki
PoseBej vReDno PoZoRnosti

kino (več na www.kinoptuj.si)

PONEDELJEK, 1. 10.

Philip Ridley: Pravljično srce, produkcija Mestnega gledališča Ptuj, Me-
stno gledališče Ptuj ob 9.30 in 11.00 (za šole in izven)

TOREK, 2. 10.

Philip Ridley: Pravljično srce, produkcija Mestnega gledališča Ptuj, Me-
stno gledališče Ptuj ob 9.30 in 11.00 (za šole in izven)

SREDA, 3. 10.

Brata Grimm: Trnuljčica, produkcija Mestnega gledališča Ptuj, Mestno 
gledališče Ptuj ob 8.45, 9.30 in 11.00 (za šole in izven)

SOBOTA, 6. 10.

Sten Vilar & Damjana Golavšek: Medenka, gostuje Studio Anima Med-
vode, Mestno gledališče Ptuj ob 10.00 (abonma Kresnička in izven), ob 
11.30 (abonma Zvezdica in izven)

TOREK, 9. 10.

Brata Grimm: Rdeča kapica, produkcija Mestnega gledališča Ptuj, Me-
stno gledališče Ptuj ob 8.45, 9.30 in 11.00 (za šole in izven)

SREDA, 10. 10.

iCankar, detektivka za mladino, koprodukcija Mestnega gledališča Ptuj, 
Zavoda Margareta Schwarzwald in CD Ljubljana, Mestno gledališče Ptuj 
ob 9.30 in 11.00 (za šole in izven) (tudi 11. 10. 2018 in 12. 10. 2018)

SREDA, 17. 10.

Tadeusz Slobodzianek: Naš razred, drama, koprodukcija Mestnega 
gledališča Ptuj, Prešernovega gledališča Kranj in Mini teatra Ljubljana, 
Mestno gledališče Ptuj ob 19.30 (abonma Premiera in izven)

ČETRTEK, 18. 10.

Tadeusz Slobodzianek: Naš razred, drama, koprodukcija Mestnega 
gledališča Ptuj, Prešernovega gledališča Kranj in Mini teatra Ljubljana, 
Mestno gledališče Ptuj ob 19.30 (abonma Izven in izven)

PETEK, 19. 10.

Tadeusz Slobodzianek: Naš razred, drama, koprodukcija Mestnega 
gledališča Ptuj, Prešernovega gledališča Kranj in Mini teatra Ljubljana, 
Mestno gledališče Ptuj ob 19.30 (za izven)

SREDA, 24. 10.

Yasmina Reza: Art, komedija o umetnosti, produkcija Mestnega gleda-
lišča Ptuj, Mestno gledališče Ptuj ob 19.30 (abonma Premiera in izven)

ČETRTEK, 25. 10.

Yasmina Reza: Art, komedija o umetnosti, produkcija Mestnega gle-
dališča Ptuj, Mestno gledališče Ptuj ob 19.30 (abonma Izven in izven)

SREDA, 10. 10.

Filmska čajanka: Louise pozimi (Louise en hiver, Jean-François La-
guionie, Francija/Kanada, 2016, 75 min), pretanjena in nežna človeška 
zgodba, poetična meditacija o samoti in minevanju, projekciji bo sledilo 
druženje ob čaju in pecivu za (ne samo) upokojence, Mestni kino Ptuj 
ob 10.00

SOBOTA, 13. 10.

Kino vrtiček: Poldi: Pustolovščine pogumnega ptička (PLOEY – You 
Never Fly Alone, Árni Ásgeirsson, Islandija/Belgija, 2018, 84 min, sin-
hronizirano v slovenščino), zgodba o pogumu in iznajdljivosti mladega 
in prikupnega Poldija, projekciji bo sledila igralnica-ustvarjalnica Ptice 
selivke, Mestni kino Ptuj ob 10.00; Evropski Art kino dan, dan prazno-
vanja Art kina in raznovrstnosti evropskega filma. Privoščite si kak dober 
evropski film!

SREDA, 24. 10.

Z dojenčkom v kino: Fantastično popotovanje fakirja, ki je obtičal v 
Ikeini omari (The Extraordinary Journey of the Fakir, Ken Scott, Francija/
ZDA/Belgija/Singapur/Indija, 2018, 92 min), komedija po knjižni uspe-
šnici, ki je obnorela svet, projekcija bo posebej prilagojena za ogled sku-
paj z dojenčki, vstopnine ni, Mestni kino Ptuj ob 13.00

SREDA, 31. 10.

Noč čarovnic, noč grozljivk, mini maraton odličnih grozljivk

Lili Novy (1885–1958), razstava, posvečena literarni ustvarjalki in preva-
jalki, ki jo mnogi uvrščajo med najboljše slovenske pesnice (avtorica: Anja 
Ogrizek), Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (študijski oddelek), od 8. 10. do 30. 
10.; Živalski prijatelji v sliki in besedi, razstava za najmlajše, Knjižnica 
Ivana Potrča Ptuj (mladinski oddelek), od 1. 10. do 31. 10.; Natalija Še-
ruga Golob: Salve Regina II, likovna razstava, Miheličeva galerija, od 28. 
9. do 7. 10.; Larisa Carli: Svet skozi moje oči, likovna razstava, CID Ptuj, 
od 28. 9. do 15. 10. 

SREDA, 24. 10.

Na poti k sebi: Senca ali drugi v meni, predavanje Nade Polajžer, spe-
cializantke analitične psihologije, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (razstavišče 
knjižnice) ob 17.00; Otroci štejejo: Origami – umetnost prepogibanja 
papirja, ustvarjalne delavnice za otroke od 6. leta, Društva Steza, pro-
stori Četrtne skupnosti Ljudski vrt, 16.30–18.00

ČETRTEK, 25. 10.

Otroci štejejo: Kako dobro poznaš samega sebe?, igre in ustvarjalne 
delavnice za otroke od 6. leta, Društva Steza, prostori Četrtne skupnosti 
Ljudski vrt, 16.30–18.00

PETEK, 26. 10.

Julija Bezjak: Mandale, odprtje razstave likovnih del; Julijo Bezjak že 
od nekdaj zanima svet simbolike in ezoterike, ustvarjanje mandal pa jo 
uči potrpežljivosti, sproščenosti in nasploh dobrega počutja, saj meni, 
da sta slikanje in ustvarjanje z barvami ena boljših terapij, CID Ptuj ob 
19.00; Primusove vinske zgodbe, odprtje 15. sezone tradicionalnih vin-
sko-kulinaričnih večerov, razvajanje brbončic v družbi slovenskih vinskih 
kraljic, Terme Ptuj, Grand hotel Primus (Klub Gemina XIII) ob 20.00

gleDališče (več na www.mgp.si)

Franc Simonič: Podobe Ptuja, likovna razstava, Pokrajinski muzej Ptuj 
- Ormož, Salon umetnosti, od 28. 9. do 21. 10. 2018, sreda–sobota: 
10.00–13.00 in 16.00–19.00, nedelja: 14.00–18.00; Dan odprtih vrat 
laboratorija Splošne bolnišnice dr. Jožeta Potrča Ptuj, brezplačni od-
vzemi za testiranje glukoze, holesterola in urina. Pridite tešči, 2. 10. od 
8.00 do 14.00.






